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RIVELAZIONI SPIRITUALI 1981: n° 12.5 del 28-03

IL MAESTRO – MARCO



IL MAESTRO

Sommario: pazienza, comprensione, amore, sopportazione – Siamo tutti uguali agli occhi del Maestro, che non ci giudica – La menzogna è deplorata dal Maestro – Le difficoltà che dobbiamo avere – Siamo nel Centro per la nostra evoluzione – Il Maestro ci ama.

Quanta, quanta serenità che Io vorrei donarvi e vi dono, ma fino a che punto sono le Mie vibrazioni, fino a quanto è la vo​stra captazione?     

Figli cari, non basta in Me la pazienza, ma dovete averla ognu​no di voi poiché ogni fratello è sacro: non si sfiora neanche col pensiero, ma ad ogni fratello che vi circonda, è solo amore, è so​lo vibrazione vicina a voi, è solo Luce. Guai se nel vostro cuore sfiorasse un piccolo pensiero di anche, piccolo, ripeto, turbamento, vi toglierebbe la pace interiore fino a far nascere una discordia così grande a1 punto di perdervi l’uno con l’altro.

Allora Io dico: 

•  pazienza, come Io l’ho con voi; 

•  comprensione, come Io l’ho con voi;

•  amore, come Io l’ho con voi;   

•  sopportazione, come Io l’ho con voi. 

Ogni fratello dovrebbe stringersi per mano e camminare insieme.

Se siete qui, chi più chi meno è un po’ avanzato in evoluzione, quasi allo stesso piano: la distanza non è enorme. Ci sono quelli più meritevoli, quelli meno meritevoli. No, per Me siete uguali in senso assoluto. Non potrò mai giudicarvi, come non desidero che ognuno di voi si ponga a giudice neanche per una frazione di se​condo. Quello che Io desidero insegnarvi sono solo l’amore e la sopportazione, per un’evoluzione più grande.

Siete ad un piano luminoso e siete gli scelti; quanto Mi fa​te attendere affinché Io possa abbracciarvi? Sta a voi!

Io deploro la menzogna: guai a chi dice bugie; guai a chi si  mette su un piedistallo di assoluto giudice! Ma Io dico: “Siete i Miei figli, fate parte di Me, fate parte dell’Assoluto che era e dell’Assoluto che è, fate parte dell’Assoluto che non finisce.”

Non è certamente facile, però voi siete agevolati perché ave​te in continuazione vibrazioni che vi circondano, in continuazio​ne vibrazioni che vi  abbracciano, vibrazioni  che  vi  aiutano  in  o​gni  istante. Se talune situazioni vostre non saranno tolte perché le dovete avere, è perché voi avete voluto così, non sarò mai Io a darvele.

Potete essere i figli più cattivi di tutto l’universo, vi guarderò sempre con l’occhio dolce e amante del Padre che guarda il figlio.

Allora, Io desidero da voi lo stesso amore che Io vi do. Non sarò mai a dirvi: “Cosa avete fatto!” Ma sono però a dirvi cosa do​vete fare perché vi amo.

Siete in questo Cenacolo per una vostra evoluzione, non per passare questi attimi; siete in questo Cenacolo perché Io ho desi​derato avervi vicino a Me, ho desiderato darvi tutta la gioia e la vibrazione che sono in Me, perché desidero donarla a voi ad uno ad uno personalmente. Questo Io desidero dirvi, perché questo Ce​nacolo che è iniziato dal nulla, che è iniziato così bene, che è iniziato con una simpatia reciproca, non voglio assolutamente che venga turbato neanche da un piccolo innocente pensiero, da niente!                                 

Tutto è Vibrazione, tutto è Amore, perché dove c’è Vibrazione e Amore, c’è vita; dove c’è Vibrazione e Amore c’è tanta, tan​ta Luce che Io vi dono. Questo Io desidero da voi             

Vi accompagni la Mia pace nel vostro cammino terreno. Io vi abbraccio e vi benedico.

La pace sia con voi.

                                                                                                        †          
     UNA LEZIONE DI MARCO

Sommario: la composizione del nostro corpo – Anche la terra vive e vibra – Il cibo delle nostre ossa viene dal respiro – In noi c’è l’universo – L’anima e la sua potenza: in un attimo si può espandere ed illuminare l’universo – Il nostro cervello: la sua parte funzionante aumenta con l’evoluzione – I gradi di comprensione dipendono dall’evoluzione – Il corpo è illusione – Le tante Rivelazioni che abbiamo avuto – Astra, dove potremo avere ciò che vorremo con la forza pensiero.
Ma pensate, il vostro corpo, come è composto il vostro corpo? Voi dite che c’è tanta acqua e tante altre cose. Cosa sono in re​altà, sono semplicemente  vapori  e  proprio acqua? No, è vapore dell’universo che dentro di voi, pieno di vita, composto da milioni di cellule, vive, vibra e dà vita ad una parte di voi. L’altra parte, da cos’è composta? Carne e ossa. La carne e le ossa sono solamente aria condensata, è solamente aria pressata re​sa viva; è già viva di suo, ma è resa palpabile, resa come un apporto, solidificata. Quante parole e quanti verbi gli si possono dare! Pensate, resa così... ecco perché dentro di voi la spina dorsale, le gambe, crescono, perché vibrano, sono vive!

Avete poi la parte che è solamente astrale, che è parte di voi e dell’universo, che vibra in voi. 

L’aria solidificata che vi dà una struttura e il vostro sangue e la vostra carne, fanno parte della materia terrena, perché? Perché se così non fosse, il vostro corpo volerebbe. Avete biso​gno di questo corpo perché stia attaccato alla materia terrena, perché questa vostra terra è materia, ma pur essendo brutta quan​to voi volete, vive e vibra, solidificata nella stessa maniera delle vostre ossa. 

E cosa gli dà l’ossigeno? Chi può dare la vita alle vostre ossa? Mentre il cibo dà vita al vostro sangue ed al vostro corpo, l’aria che voi respirate è il cibo delle vostre os​sa. Ecco perché avete il respiro, per ricambiare in continuazione quelle cellule necessarie a dare vita alle vostre ossa.
Pensate, avete una vibrazione universale! Questo vapore che è in voi, è il vapore astrale! Ecco perché in voi c’è questo richiamo così grande e prepotente verso l’infinito! Ecco perché respirate con gioia e quando andate in posti che non sono contaminati dite: “Come si respira bene!” E provate una gioia non indifferente perché al vostro corpo è necessaria questa aria.                  

Voi dite che se vi manca il respiro morite e non vi siete mai resi conto del perché. Il respiro è il cibo delle vostre membra, delle vostre ossa, mentre la carne invecchia come qualsiasi pianta, appassisce e prova le sensazioni terrene: per questo, dentro di voi, ad ogni cambiamento di tempo, vi sentite male o bene a seconda del cambiamento, perché in voi c’è l’universo, in voi c’è quella parte così bella che vi dà la vita.

Poi non è finita, c’è la parte essenziale, che è l’anima, quell’anima che vi contiene nella vostra mente, che è il cuore, il vero cuore di tutto il vostro corpo. L’anima può uscire,  andare come vuole, piccolissima e immensa: è tanto piccola, costì dentro, che voi non la potete vedere, è una scintilla che si muove in continuazione. È già piena di sapienza, è già piena di Luce. Pensate, in un attimo si può allargare ed espandere ed illuminare mezzo universo! Pensate alla potenza della vostra anima!

Voi avete un cervello: una parte è chiusa ed una parte no. Vi è data appena quella parte necessaria  per poter comprendere la vostra evoluzione, quella necessaria per questo passaggio terreno. L’altra parte è vostra, è lì ferma, in deposito, pronta ad essere aumentata secondo la vostra evoluzione.

Vi domandate perché alcuni comprendono di più ed altri di meno: perché questi non sono evoluti come quelli che comprendono di più, almeno che non sia una libera scelta.

E tutto questo vostro organismo, pensate, vive, vibra, in funzione, per volontà ed a servizio della vostra anima. Ecco perché non bisogna essere attaccati ad un corpo che non vi appartiene, che voi lasciate al vostro trapasso come un abito vecchio e che dopo si disfa e torna all’origine. 

   •  Il vapore torna da dove è stato tolto;

   •  le vostre cellule tornano nell’universo; 

   •  le ossa che piano piano si consumano col tempo, tornano ad essere aria vivente.

Ma quello che non si distrugge mai è la vostra anima e qui, col permesso della grande Luce, io vengo a voi per portare non solo la mia parola, ma per rivedervi, per abbracciarvi e per dirvi che questo corpo è solo un’illusione di questa vita. Non gli date tanto peso fino al punto di tormentarvi, perché è un’illusione!

Ecco perché le anime dei trapassati voi le potete sentire ed io tornando qui sono in possesso di questo corpo! Se io volessi non lo potrei neanche lasciare, ma io desidero lasciarlo,  perché non lo voglio; non perché non mi appartiene, ma perché la mia vita, la mia vera Vita, è Lassù per aiutare voi a comprendere questa grande cosa e questi grandi segreti che sono i segreti della vita.

A pochi vengono concesse tante cose e non a tutti tante Rivelazioni, ma voi siete qui per questo scopo ed io vi dico di seguitare perché ne avrete un po’ per volta, ed un po’ per volta vi sentirete staccati e camminerete nell’universo, pur essendo sempre nel vostro corpo. Ne avete tutte le capacità, ne avete tutto il potere.

Io vibro con voi, dentro di voi, io sento e sono dentro il vostro cuore e mi metto a guardarlo: sento le vostre sofferenze, vengo nella vostra mente e gioco con la vostra anima e vi sentite felici.

È questo, è nella grande immensità di questo grande segreto che è la creazione; questa è solo una minima parte che voi potete sapere. Quando sarete nel pianeta di Astra, dove qualsiasi cosa che voi vorrete, solo con la forza pensiero la potrete avere… voi potrete materializzare piante, fiori e cose. Perché questo? Non siete solamente dei figli di Dio, ma fate parte della stessa Luce, perciò siete dei piccoli dei. Se voi avete la stessa scintilla divina, come potete non essere tali? 

Maria: Dio allora ha creato la terra con la forza pensiero?

“È stata creata con la forza pensiero, è bastato questo e tutto si creò: l’acqua, i fiumi, i pesci, l’aria, e le stelle, e l’ossigeno! Come poteva Dio creare un corpo se poi questo non poteva respirare e nutrirsi dello stesso cibo di cui è composto?”

Arrivederci, Marco vi saluta.


MARCO





DIO HA CREATO LA TERRA 


CON LA FORZA PENSIERO
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