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RIVELAZIONI SPIRITUALI 1981: n° 22.15 del 10-10

IL MAESTRO – VIAGGIO ASTRALE del Maestro NERI – MARCO



IL MAESTRO

Sommario: cosa fare quando ci tormentiamo – Ricordiamoci che siamo “anima” –  Non dobbiamo pensare a tutto ciò che è terreno – Il Maestro si rinnova con noi se lo desideriamo.

La pace sia con voi.

Figli diletti, quanto, quanto ho dovuto Io penare per chiamarvi! Oh, quanto, quanto Io ho teso le Mie braccia! Venite a Me anime dilette, consumatevi in quest’ora d’Amore, rinnovate la vostra esistenza, rinnovate la vostra luce.

Cos’è il tormento? È l’allontanarsi da quella che è la grande Luce! Vi chiedete perché pur pregando tanto, vi tormentate, ma questo non deve essere, anime Mie. Pensate un attimo con Me, liberate la vostra mente dai vostri pensieri, figuratevi che il vostro corpo non esista; voi siete anima e dite: “Nulla mi appartiene.” 

Pensate intensamente con Me, la vostra anima si stacca da quelli che sono i vostri pensieri terreni; voi ora non avete corpo, siete solo spirito vibrante, perciò considerate cosa è questo passaggio terreno. È bello perché molti di voi sono provati duramente; questo non avviene a caso ma avviene per una vostra scelta, per una vostra volontà, perché dovete liberare il vostro io che non ha corpo, il vostro io che vibra e spazia coi vostri cari. Con loro ritrovate la serenità della vostra venuta iniziale.

Perché piangere se la vostra fede è debole? Io vi ho chiamato qui ed a braccia tese ho detto:  “Figli Miei, venite alla Mia mensa, gustate con Me il Mio cibo che è Vita. Siate benedetti e sereni, potete privarvi di tutto, ma non potete privarvi della Mia Parola.”

Io Mi rinnovo con voi, le vostre Guide si rinnovano con voi. Dovete accettare questo per il loro bene come loro accettano le vostre sofferenze e vi offrono le proprie.

Credete voi che le Guide che vi sono vicino siano sempre serene? Soffrono della vostra sofferenza intensamente, ed a volte il vostro cuore è indurito dalle passioni terrene.

Io vi dico di rinnovarvi insieme alle vostre Guide ed Io Mi rinnovo con voi nella gioia grande di un figlio che risorge.

Non dovete pensare alla materialità, alle passioni, al lucro. Non accaparrate più di quanto potete tenere. 

Io Mi rinnovo con voi ogniqualvolta voi lo desiderate, anime Mie, figli diletti.

La pace sia con voi.







       †

(
VIAGGIO ASTRALE DEL MAESTRO NERI

Luigi, Luigi, la tua mano, la tua mano…oh…che sensazione…mi vedo…mi vedo… sono piccolo, guarda, sono piccolo; guarda, guarda in giù, nell’aria, non ho corpo… il mio corpo è lì, fermo, è fermo, guarda, io sono piccolo…

Ma dov’è il buio, non c’è buio qui, qui non c’è buio… guarda Luigi…che luce! che luce! Ecco, viaggiamo, andiamo lontano ma siamo piccoli, siamo piccoli; come posso stare in un corpo così piccolo; prendo forma, grande corda, posso allungarmi, guarda come posso essere grande! Via… la luce, la luce… non sono i raggi, guarda, i raggi, che splendore! che splendore! Ci accarezzano… ci accarezzano… ci accarezzano…

Ecco, voliamo via, guarda, oh non esiste, non esiste la lontananza…il creato è piccolo, è grande, è grande! Guarda, ci spostiamo… ecco, intorno alla terra; ora guarda, guarda, è giorno, dove sono le stelle, non ci sono…

Ah, immense statue, le statue immense, grandi! Sì Luigi, ricordo, ricordo, abiti lunghi, si, Isac, dov’è il sacerdote Isac, non esiste… Dov’è Isac! Guarda eccolo, eccolo! Luigi, guarda, è grande, è grande anche lui, ecco… no! Si ridimensiona, è piccolo, torna piccolo, torna piccolo, eccolo! Isac, Isac, Isac! Il sommo sacerdote Isac, Isac, Isac… Isac… Luigi, Luigi… oh Dio! Viene con noi, viene con noi, non è sereno; è sereno, non è più triste, non è più brutto e cattivo! Oh quanta gente, quante anime ha ucciso, quante, quante, quante… quante, quante, uccise…

Il diamante, il diamante, Isac toglie la sacra pietra, il sacro diamante! Dov’è il sacro diamante… è sepolto, è sepolto sotto la grande statua, è sepolto sotto la grande statua il grande diamante… allora non potranno più scolpire le grandi statue, non potranno più scolpire…

Perché eri grande, ora piccolo, ti puoi ridimensionare… vieni, andiamo! Quanti, quanti vengono con noi, andiamo in alto, sempre più in alto, abbandoniamo quel luogo di terrore…

Oh quanta, quanta… guarda… ah… ah, la luce, la luce… ecco… ma l’universo è chiaro, non esiste buio, non esiste buio, è chiaro, guarda, guarda Luigi… quante anime… che colori! 

I colori… quanto… cambiano in continuazione… cambiano in continuazione! Anime che ci vengono incontro… guarda, non hanno forma, vengono incontro a noi, ecco, si avvicinano… ecco, veloci, ci oltrepassano. Siamo niente, allora siamo niente… ci siamo scambiati, ci siamo attraversati l’uno con l’altro!

Possiamo andare oltre, oltre l’immaginazione, oltre il nostro pensiero: allora non esiste l’anima… l’anima sì, veramente è una forza pensiero che ci guida, che ci parla… guarda, i colori, sono i colori della nostra evoluzione, i colori del nostro piano… ah!  I colori del nostro piano… ah! 

Sorridono forme diverse, ah… cambiano colore, oh bello, bello! Immaginazione stupenda! Ma non è immaginazione qui… guarda, guarda intorno a noi, ci passano, ci portano via con loro in alto, sempre più in alto, ma dove… tutto si allontana sempre  più, sempre  più! E la luce che ci circonda, i suoi raggi non si sfanno, si allungano e ci abbracciano, ci accarezzano… oh! Guarda, guarda, immenso! Oh… la luce ci attraversa, tutto, non esistiamo! Oh… però il nostro pensiero, la nostra mente, parlano… oh, guarda Luigi, guarda, scompaio! Guarda, mi vedo scomparire in niente, mi dissolvo e rimane il mio pensiero, rimane! Non vedo più l’anima mia, scompare, e continuo a pensare… non mi vedo, si è dissolto…si è dissolto!

Oh…ecco, guarda, vaga lontano, si è sprigionato tutto, si è spanto… anima mia, in niente! Intanto, incandescente, sempre più chiara, sempre più chiara, non la vedo più… ecco, si ricompone, gira, vertiginosamente! Cos’è che viene incontro a me? Luigi vieni qui, ecco, gira intorno; guarda, gira veloce, si ricompone, si ricompone… mi rinnovo, mi rinnovo, mi rinnovo! Ecco Luigi, mi riformo, mi riformo… mi riformo, mi riformo, ritorno, ritorno, ritorno…oh…oh…!

L’anima, l’anima… Isac… Luigi, ecco, ecco, si riforma, l’anima si riforma, il pensiero non regge, non regge… non regge, non regge… la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce Luigi, Luigi, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce, la luce….

[nel 24-10, Fratello Saggio parla di questo viaggio astrale del Maestro Neri]

MARCO

L’ATTIMO E LA DUALITA’

L’attimo, è l’attimo che conta! Incredibile! Perché quando un essere non conta il tempo, è come se non esistesse una parte di noi, che non vive, una parte di noi che non esiste? Quel tempo che nessuno conosce è l’anima, è l’anima! 

È forse il corpo che dorme, o l’anima? Ma l’anima non può dormire. Perché esiste allora la notte? Perché esiste il sonno, quella parte sconosciuta? Quella parte che ci tiene prigionieri? È come se ognuno di noi dovesse morire ogni notte, ogni notte! Non è così ma fa parte della dualità. Tutto nel Creato è così perfetto! Il giorno, la notte, le stagioni… sono divise, tutto è diviso. La dualità del bene, del male, del materialismo, del divino: sacro e profano. Tutto ha una dualità!
~

DOMANDE FATTE A MARCO
Sommario: energia, forza pensiero ed anima – Il sonno – La Luce nelle dimensioni astrali – La Fonte della Luce – Come dall’astrale vedono noi e cosa facciamo o ci accade – Le Guide, ci vedono sempre? – Chi sono le nostre Guide e quante sono – Le arrabbiature.

Silvana: a proposito di energia, forza pensiero ed anima, vorrei tu mi potessi spiegare la differenza fra di loro e poi vorrei sapere come può agire la forza pensiero sull’anima, se può agire.

“Sono tre cose molto diverse. Tu parli di forza pensiero: la forza pensiero è l’anima, l’espressione è l’anima… a meno che tu non debba comprendere che l’anima non ha pensiero. Cos’è che sprigiona dalla tua mente? È l’anima. Anima o spirito sono le uniche cose ragionanti pur essendo una cosa sola; questo argomento era già stato spiegato altre volte.

Non è il corpo che ha possibilità di ragionamento, questo corpo è una cosa bella ma a sé, necessaria perché deve servire per la tua evoluzione; ma tutto quello che è ragionamento, è spirito, pensiero, forza pensiero… sono la stessa cosa! 

Tu fai del bene a qualcuno: gli mandi la tua onda pensiero e lui la riceve; se gli vuoi del male, pensi male di lui e lui riceve una cosa negativa, ma è la tua forza pensiero. Ricorda però che la forza pensiero, che è una delle realtà più complesse a spiegare e  più semplice a ottenere, va sempre usata bene perché fa l’arresto della tua evoluzione. Pensando male ti arresti come evoluzione. Se la tua forza pensiero è pura e la tramandi agli altri con la sincerità della purezza dell’anima tua, ti evolvi. Se non sono stato chiaro rifai la domanda.”

Silvana: allora anima, forza pensiero ed energia sono la stessa cosa? Ma una può agire sull’altra?

“Sono la stessa cosa, e tutto è astratto, tutto è visibile perché l’anima o spirito, si può concretizzare, farsi vedere in Luce solo nella maniera astratta, perché la puoi vedere ma non toccare; come la voce, che puoi udire ma non toccare. Perciò tutto è astratto.

Con la forza pensiero si può arrivare a dialogare, a capirsi, ma ci vogliono una grande evoluzione ed un grande allenamento.”

Silvana: allora camminano di pari passo!

“Camminate di pari passo, o meglio dire, camminiamo di pari passo. Pensi che parlando io usi la mia voce? No, io uso la mia energia su questo corpo; anche se sono dentro di lui uso le sue corde vocali tramite la mia energia.”

Silvana: può darsi che anche nel sonno l’anima riesca a lavorare come lo fa dopo il trapasso?

“Vuoi dire che la tua anima si stacca e vaga? Sì… [il nastro cambia lato]  …voi dite che siete stanchi ed andate a dormire, invece comincia la vostra vera vita e quando credete di svegliarvi, siete veramente addormentati.

Quanti timori, quante angosce, quanti tormenti in questa vostra vita terrena, che fortunatamente io ho abbandonato! Credete di lavorare, ma soffrite di un tormento, perché è evoluzione e deve essere così! Credete di lavorare e invece dormite. Avete mai pensato a questo? Da svegli, avete mai potuto vedere altri luoghi? Ma quando dormite avete visto luoghi e posti che non vi eravate mai accorti di conoscere. Allora, siete svegli quando dormite o quando credete di essere svegli? Nel sonno, l’anima si distacca dal corpo e vaga e si rigenera.”

Franco: come percepisci la luce della tua dimensione, la luce intorno a te?

“Normalmente siamo circondati da una forte Luce che abbaglia altri strati inferiori. Man mano che si sale e si fa evoluzione entrando in una dimensione più alta, la Luce è ancora più forte, ma non dà noia, anzi ci sentiamo parte di essa e ci stiamo bene, come se noi fossimo Luce. 

Prima c’è stato uno straordinario fatto in cui la Luce della nostra dimensione non la si poteva guardare. La Luce che ora ci circonda è pari alla nostra evoluzione; l’evoluzione è Luce, allora non dà noia.”

Franco: ma tu, vedi solo la luce o riesci a vedere anche la Fonte della Luce?

“La Luce è immensa! Voi, in questa vostra ora, potete vedere la notte, la luna, le stelle e tutto quello che è il firmamento. Per noi, che viviamo in un’altra dimensione parallela a questa, non esiste la notte, per noi c’è sempre una forte Luce. Tutto l’universo è Luce, la Luce divina è fusione di calore, è fusione di Luce che ci circonda. Noi siamo circondati continuamente da questa Luce enorme, e più che ci alziamo più diventa forte; ma vedere dove nasce per noi è ancora impossibile, ma sappiamo come nasce e dove nasce.”

Franco: come ci vedete, per contrasto, come vediamo noi?

“Io sono ad un buono stadio della Luce, faccio vita astrale ed è sempre Luce. Noi vi vediamo un po’ in trasparenza. Vediamo il vostro corpo in tutta la sua dimensione, un po’ trasparenti come un vetro, e vi vediamo perché voi con noi siete una cosa sola ed ugualmente noi con voi; quindi vi vediamo per contrasto e per immedesimazione. Noi possiamo stare con voi, entrare dentro di voi, possiamo giocare con voi: tutto ci è permesso, sono due cose in una sola.”

Graziella: ci vedete sempre, in qualsiasi momento o ci sono dei limiti?

“A volte sempre, a volte no, perché siamo obbligati ad aiutare più anime ed allora per pochi momenti possiamo lasciarvi, ma quando ritorniamo, rivediamo immediatamente ciò che avete fatto e vi è accaduto.”

Graziella: in quanto per voi non esiste passato e presente, ma tutto è sempre presente e quindi lo rivedete?

“Sì.”

Carla: le nostre Guide sono nostri parenti o possono essere anche altri?

“A volte parenti, a volte amici. Di solito le vostre Guide si affiancano per affinità o simpatia di carattere, di luce, di espressione, oppure amici che avete avuto sulla terra.”

Carla: possono essere anche persone che non abbiamo conosciuto?

“Ma le hai conosciute in un’altra vita.”

Graziella: sembra che noi abbiamo tre Guide, una alla destra, una alla sinistra ed una dietro di noi, che è un po’ il nostro fardello e che deve evolversi con noi, più o meno. Una si può chiamare l’Angelo custode, tanto per dargli un termine, e l’altra…

“Diciamo che è la Guida dell’intuizione, è la Guida della generosità, della bontà… ma lasciatelo stare questo tasto perché ancora non siete in grado, fate una confusione! Poi, quando vi arrabbiate non sapete chi prendere!”

Carla: l’arrabbiatura fa fare parecchia involuzione?

“L’arrabbiatura… devi stare attenta, devi accettare. Quante volte ti è stato detto che devi accettare! Devi accettare! Se non accetti, ti arrabbi, ed allora ricominci, e via! Devi accettare il dolore, ma con amore, non devi mandare accidenti a chi te lo ha procurato! Devi dire: “Signore, io Ti ringrazio per queste prove che Tu mi dai.”

La pace sia con voi.


MARCO





NEL SONNO, L’ANIMA SI DISTACCA DAL CORPO E VAGA E SI RIGENERA.
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