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IL MAESTRO – FRATELLO SAGGIO



IL MAESTRO

Sommario: perché il Maestro venne sulla terra – Come avvenne la nostra scissione – Quando il tempo si fermò – Chi consola e chi porta la discordia – Perché il nostro cuore palpita – Se il nostro pensiero si fermasse – Quando il tempo si fermò.

Sono venuto sulla terra per un puro caso? Penso proprio di no. 

Sono venuto sulla terra per conoscere i vostri segreti? Penso pro​prio di no. 

Sono venuto per aprire i cuori degli uomini, sono venuto per consolarli, sono venuto perché lacrime di dolore scendevano co​sì fragorose che al loro richiamo Io sono corso per asciugarle, per rinnovarle e per donare a queste un sorriso nuovo, di piena luce. Io sono venuto sulla terra a ristabilire, ad equilibrare, a rendere Giu​stizia divina; sono venuto a rinnovare i vostri cuori.

Dovete imparare a conoscere chi viene a consolare o chi viene a portare la discordia; questo voi dovete meditare, in silenzio, dentro di voi, per conoscere il vostro cuore. Vi siete mai domandati perché il vostro cuore palpita? Sono forse emozioni di confusione interiore, sono forse Vibrazioni divine od è proprio un istinto, oppure è un ri​chiamo? Un po’ di tutto questo.

Figli, se nella vostra mente il pensiero che di ognuno di voi cor​re ora, si fermasse, voi non sapete quali atroci sofferenze avreste di una schiavitù interiore che tutto ferma e tutto blocca, di un si​bilo assordante, di una confusione tanto interiore da spaccare in due e dividere in mille frantumi la vostra anima.

Vi sembreranno sciocche queste Mie parole, ma Io lo so come av​venne questa grande dispersione delle vostre anime, dei vostri esseri: avvenne in un attimo.

Il tempo si era fermato, perché bloccando questo grande ciclo che gira e ricostruisce le vostre cellule e le vostre membra, il vostro essere continuerebbe a vibrare e girare su se stesso fino a spaccarsi in mille particelle; e così avvenne, e così fu.

Voi dite: se il tempo non conta, se il tempo non esiste, perché si fermò? Si fermò nelle vostre presenze, si fermò ad ognuno di voi. Mentre tutto il cosmo e la grande Luce giravano e vibravano, voi fo​ste fermati; ecco come avvenne. Foste arrestati da questo grande vor​tice che vi vibrava intorno, allontanati così. Ecco come avvenne que​sta vostra scissione. In un determinato momento, tutto avvenne.

La pace sia con voi. 








                 †                        

FRATELLO SAGGIO
Sommario: l’inconscio e l’inconscio collettivo – In ognuno di noi c’è la copia esatta dell’universo e le nostre vite passate – Se queste vite riaffiorano… – Il diamante del viaggio astrale di Neri.

La pace sia con voi, Fratello Saggio vi saluta.

Quando io ero in alto sulla mia montagna, seduto, meditavo e dicevo: “Oh grande Luce, io Ti sono più vicino e se i cuori degli uomini fossero qui, saremmo tutti più vicino a Te!” Ma erano lì, perché nella mia quasi confusione, pensavo che un essere in alto avesse raggiunto metà del mio cammino, mentre non avevo considera​to che la purezza del pensiero di un bambino era più in alto di me.

Così, io vedo tante anime fra voi, il cui pensiero a momenti raggiunge l’infinito Amore, l’infinita Saggezza. Basta così poco, basta tornare un attimo: quell’attimo, ci riempie di tanta Luce.

Ed io domandavo, pregavo e dicevo: “Illumina le menti!” Era for​se il mio volere? Ora io sono qui e posso fare come e meglio che sulla montagna: interpretare i vostri desideri.

Se volete, parlate pure.

- Vorrei sapere cosa intendete voi per inconscio e se esiste l’in​conscio collettivo.  

“Esiste perché siete amalgamati da una forza grande che vi uni​sce. Inconscio... conosci tu questa parola? Come la determini? Per​ché la chiami così?

Affinché tutto questo sia capito, si parla spesso dell’inconscio. Molte parole vengono dette, molte frasi sono ma​le interpretate, e quante, quante risposte inutilmente non capite. Mi piace questa domanda, spiegami come tu la interpreti.”

- È un qualcosa dentro di noi di cui non si ha coscienza, che ci suggerisce cose che abbiamo in di noi o dovute ad esperien​ze già fatte e che sono accantonate da qualche parte dentro la nostra coscienza.

“È molto più complesso e molto vicino. L’inconscio è qualcosa che abbiamo avuto anche in vite precedenti: in uno stato di choc, in uno stato apparentemente calmo, riaffiora. Questo perché le no​stre Guide molte volte danno il permesso affinché questi pensieri riaffiorino, o queste vibrazioni, perché ormai sono diventati vibrazioni.

Nella natura di ognuno di voi c’è la copia esatta dell’univer​so. Dentro ognuno di voi è così e perciò rimane sepolta tutta una catena delle vostre vite passate, di fatti, di cose e persone che girano dentro di voi ed al di fuori di voi, come se la forza che vi unisce ancora, faccia parte di voi. 

Come si potrebbe spiegare altri​menti che qualche volta riaffiorano? Ma è un fatto negativo o posi​tivo? Io vi dico che è positivo, perché nel cammino della vostra evoluzione, la vostra anima si affina, si sensibilizza. La vostra mente non capta solamente le vibrazioni del cosmo, ma ripassa ogni tanto un qualcosa di voi che deve essere purificato: sorge in voi, riaffiora per essere purificato e piano piano, cancellato.”

Come su un vostro disco inciso, la puntina ripassa sul suo sol​co riportando alla luce la sua voce originale, che piano piano si consuma; ed è un bene, perché in questo attimo riaffiora, si affina e lentamente si distrugge, lasciando libera la vostra anima da sen​timenti passati, da fatti e cose accadute, per rinnovarvi ad una vi​ta futura con nuovi fatti e cose, fino a che tutto sarà cancellato, purificato.”

- Questo Mezzo, quando ha fatto il viaggio astrale ha parlato di una pietra, di un diamante. Vorrei sapere, nell’astrale, che si​gnificato ha questa pietra.

“Era, il suo viaggio, un giro completo intorno alla terra, e man mano che gli girava intorno riconosceva posti delle sue vite precedenti. Vide il grande sacerdote, in spirito, lo rivide immen​so, grande; vedendolo, gli ritornò alla mente la grande pietra che era emblema e simbolo della vita. Chiese dov’era e gli fu risposto che era sepolta sotto la grande statua. Una cosa molto bella, pecca​to non capita.

 Oh, quanto noi ci prodighiamo a voi nel venire con tanto amore, ma purtroppo molte cose, come arrivano vengono disperse. Ma se a voi viene offerto del cibo, chi è che lo getta? Voi invece fate così dei nostri doni.”

- Se anche così accade è per nostra ignoranza, perché certe cose non le comprendiamo…

“Siete fortunati perché siete stati chiamati, avete sentito questo campanello dentro di voi e siete corsi. Perciò io vi dico ancora:

 Siate benedetti, assenti e presenti, perché non ci stancheremo mai di accarezzarvi e di aiutarvi in quello che è il possibile.”

“La pace sia con voi cari figli…cari figli…cari figli.”


FRATELLO SAGGIO





NELLA NATURA DI OGNUNO DI VOI C’È LA COPIA ESATTA DELL’UNIVER�SO
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