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FRATELLO SAGGIO – MARCO



FRATELLO SAGGIO

Sommario: l’inconscio – Il serbatoio cosmico, che poi in se stesso non esiste – Memoria, inconscio, pensiero – Il super io.

Il vostro Cenacolo che è tanto bello perché molto vasto, sarà molto più grande. Molto presto questa stanza non sarà più suffi​ciente, perché il richiamo per i cuori, che noi abbiamo lanciato in un momento così delicato di questo vostro passaggio terreno, vi riunisce qui con noi. Cercate di essere molto attenti. Parlate pure.

Graziella: quali sono i limiti ed i poteri dell’inconscio?

“L’inconscio è quella parte del corpo umano che capta nel suo pensiero vibrazioni di vite passate. Il cervello o la mente o la captazione, sono solamente onda, che può captare in un momento quelli che sono stati i pensieri di vite passate.

 L’inconscio è una captazione perfettamente grande, perché capta nella mente di ognuno, capta nell’universo, vaga, gira, parla.

 L’inconscio… si fa una grande confusione su questa parola. L’incon​scio è forse quello che ognuno di voi fa durante tutti i giorni: parla e accantona e riesce fuori, ma per comodità? No, riesce fuori perché in quell’attimo, quelle parole e quelle frasi sono ne​cessarie e tornano. Tutto torna, come ritorna nelle vostre reincarnazioni."

Silvana: che differenza c’è fra memoria ed inconscio?

“C’è qualcosa di riflesso, ma non sono la stessa cosa.”

Graziella: ed il pensiero?

“Il pensiero fa parte dell’inconscio. Non dicono forse che esi​ste un serbatoio cosmico? Si attinge a quello e si riesce e si riparla di tante frasi, attimi, momenti, che sono depositati in que​sto serbatoio cosmico. Però il serbatoio in se stesso non esiste, poiché un serbatoio è una cosa chiusa, che non può contenere e rac​chiudere la vita di ognuno di voi in tutte le sue fasi, le sue espressioni, le sue parole, perché fanno parte di voi.

 Il serbatoio in se stesso non esiste, ma esiste l’universo con tutto quello che vi riguarda, che rimane, ma sepolto dentro di voi, e che a vol​te si sprigiona, ma fa parte dell’infinito.

 Voi fate delle azioni che vi rimangono impresse, vi danneggiano, ma non rimangono nel serbatoio cosmico, bensì dentro di voi. A poco a poco che voi vi evolvete, i brutti pensieri si cancellano.

 A volte avete commesso degli errori gravi che vi hanno fatto soffrire, li avete portati dentro di voi, vivi, come una ferita a​perta, poi li avete dimenticati perché il vostro dolore ne ha cancellato il ricordo. 

Questo può riaffiorare nella vostra mente in qualche determinato caso, ma non più dolorante come allora e per poi sparire di nuovo.

Come avviene questo? Voi captate anche pensieri ed azioni che piano piano escono dalla vostra forma fisica e vagano nell’univer​so, come vi vagano i vostri fratelli defunti. A volte siete assaliti da pensieri malvagi: è il vostro io che ve li suggerisce o in un attimo di debolezza avete captato un pensiero? Quando sognate certi fatti e cose vi domandate cosa avverrà, ma molte cose sono già avvenute, anche in vite precedenti: la vostra forza pensiero, ogni tanto si risveglia. A volte, fratelli ed amici vissuti con voi in vite pre​cedenti, con gesti o parole, vi riportano alla memoria fatti allo​ra accaduti. Vi sembra infatti di avere già visto un gesto o senti​ta una frase, ma questo accade perché fate parte del creato e la Vi​brazione divina è in voi fin dalla vostra origine, non è l’inconscio. Anche i pensieri cattivi fanno parte di voi fino dalla vostra ori​gine.”

Silvana: che cosa è il super io?

“È quello che ti porta al di sopra, che riesce a staccarsi dal tuo corpo, ad elevarti in un momento di preghiera, di riflessione, di meditazione, di grande amore.”

MARCO

Sommario: il peccato originale – Il Battesimo – L’esistenza del male [non creato da Dio] – Dio ci aspetta a braccia aperte – Il Dio cattivo dell’Antico Testamento – Il diluvio universale – Le persone cattive – Diluvi e terremoti – Il nostro carattere – La fame nel mondo – L’attesa di Dio.

- Tu dici che voi fate evoluzione aiutando i viventi e le ani​me bisognose, ma quando noi vi invochiamo, voi soffrite?

“Quando ci chiamate affinché noi facciamo del bene a qualche anima o persona vivente, noi facciamo evoluzione insieme a voi, per​ché in quell’attimo facciamo il bene per opera vostra, per cui ave​te la vostra parte di torta. Ma quando vediamo che avete bisogno, ve​niamo anche da noi.”

Silvana: ci puoi parlare del peccato originale?

“Non esiste il peccato originale, c’è stata l’offesa a Dio ed ancora voi ripagate per questo. L’evoluzione di ognuno è la puri​ficazione dell’anima per quell’offesa.”

Silvana: il battesimo allora, perché è stato istituito?

“Ma è solamente una cosa simbolica! Secondo la Chiesa il fi​glio battezzato, è già puro: ma allora, perché rimane sulla terra a soffrire? Se è puro, perché non torna a Dio? Se è puro, non do​vrebbe avere allora una vita felice e serena?”

Graziella: il battesimo poi, è solo nel cristianesimo?

“Ma, ogni religione si fa una legge a modo suo. La cosa più vera è che dovete soffrire per evolvervi.”

Graziella: c’è chi si domanda perché Dio ha creato il male...

“Dio non ha creato il male, con la disobbedienza a Lui è nato il male e chi lo fa lo ripaga. Riceve il male chi fa del male. Dio non è vendicativo e non è giudice, perché qualsiasi cosa paghiate siete voi a sceglierla.

Nel luogo del riposo ognuno fa la rifles​sione sui propri peccati e sulle proprie buone azioni e si autocondanna. Dio non condanna nessuno, vi aspetta a braccia aperte!”

Silvana: nell’Antico Testamento la figura di Dio appare cattiva e vendicativa…

“Non è Dio, è la vendetta dell’uomo, è l’inconscio dell’uomo, cattivo e vendicativo! Dio non è cattivo, non è vendicativo.”

Silvana: perché allora il Nuovo Testamento è molto diverso dall’Antico? 

“È fatto per comodità dei preti! Se non l’avessero fatto, pen​si tu che la religione cristiana avrebbe avuto un dominio così gran​de? L’uomo è astuto!”

Silvana: certo che il Dio del diluvio universale non era buono...

“Ma il diluvio universale venne perché venne, non lo mandò Dio! Ma tu uccideresti tuo figlio o tua figlia? Come puoi pensare che lo faccia Dio?”

Maria: le persone che uccidono o che provocano rivolte, sono cattive o con queste loro azioni servono ad altri perché si ravvedano?

“Facciamo un esempio: voi siete qui, due cattivi ed il resto buoni. La bontà supera la cattiveria ed una rivolta non avviene, anche se nasce un certo malumore. Ma se ci sono due buoni ed il resto cat​tivi, avviene una rivolta di quelle belle, perché dei cattivi, ognu​no vuole dominare l’altro per il possesso, per il denaro, per gelosie.”

Graziella: ci confermi che diluvi, terremoti ed altri sconvolgimenti, so​no dovuti alla cattiveria umana che crea forze negative?

“Certamente, poiché voi attirate dal cosmo energie negative che sprigionandosi provocano quanto avete detto.”

Carla: i sentimenti cattivi nei confronti degli altri, possono provo​care loro delle malattie, magari anche mortali?

“Sì, è possibile.”

Carla: il nostro carattere è influenzato dalle vite passate?

“No, perché quando decidete di tornare sulla terra, volete tor​nare rinnovati. Poi ci riuscite più o meno a causa del libero arbitrio, e quindi giorno per giorno si forma il vostro carattere in base ad esso libero arbitrio.”

Silvana: la fame nel mondo, perché c’è?

“Ci sono degli esseri, che avendone i mezzi, in una loro vita mangiano, bevono, sprecano, buttano via dei doni immensi come il cibo, senza pensare a chi soffre. Trapassano, ed in una nuova incarnazione decidono di ripagare soffrendo la fame: scelgono allo​ra il luogo adatto per vivere questa nuova vita.

Hanno le vacche ma non le mangiano perché per loro sono sacre: nella loro mente si doveva formare questo pensiero per potere, non mangiandole, soffrire la fame.

Nascono vagabondi, perché infatti se arassero e coltivassero, potrebbero addirittura vivere meglio che qui da voi, dato che la lo​ro terra è più ricca, ma hanno dei grandi doni naturali, vedi la frutta.

Nonostante tutto, vanno aiutati con le preghiere perché si ravvedano. Chiedono dei soldi e dateglieli pure, anche se ne arriveranno la metà. Dovrebbero imparare ad essere autosufficienti pescando, coltivando e lavorando, invece non lo fanno. Questa è proprio la conseguenza di quello che loro hanno scelto come karma.

Ma vanno aiutati, perché nell’attimo che tu hai questo slancio di amore nei loro confronti, aiuti la tua evoluzione, anche se a loro non puoi fare granché.”

Silvana: il ruolo di Dio, in queste situazioni, qual è?

“Non c’e qui il ruolo di Dio, Dio aspetta che loro tornino a casa. Lui può soltanto dare loro l’aiuto spirituale, morale, affin​ché possano fare evoluzione, e lo dà solo quando Gli viene chiesto.”
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GLI SCONVOLGIMENTI TERRENI SONO DOVUTI


ALLA CATTIVERIA UMANA 
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