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IL MAESTRO



IL MAESTRO

Sommario: vorremmo comprendere le verità nascoste che esistono nella nostra anima – La Parola divina che riceviamo ci rende felici perché ci dona sempre una risposta capace di disperdere le nostre angosce – Beati coloro che cercano – Troviamo il Padre prima di tutto, il resto lo troveremo in ogni nostro fratello - Il Maestro beve il Suo calice con noi e ci benedice.

…in tanta, in tanta espressione di Amore, rivolta in mille modi, rivolta a voi ed a tutta l’umanità; un’espressione di Amore tanto grande che si allaccia ai vostri pensieri, all’universo in​tero, si allaccia ai vostri pensieri nell’infinito dei pensieri del Padre, cosciente che voi desiderate unire il vostro amore al Suo per comprendere sempre di più quelle verità nascoste, quelle verità che esistono nell’intimo dell’anima vostra. Il vostro spi​rito sorride allora insieme alla grande Beatitudine divina, espres​sione di sì grande felicità trasparente che inonda tutto quanto l’universo. 

Chi può percepire tale felicità? Chi se non quelle anime pure che, coscienti, attendono la Parola divina, che fanno par​te di quella schiera di grandi, grandi anime dell’universo che si incontrano, si allacciano, e intendono e fanno espressioni sempre più grandi?

È come l’onda del mare che viene a voi: pensieri poderosi che ritornano indietro coi vostri pensieri, tornano a battere e si in​cludono e si immedesimano nella stessa e nello stesso Pensiero di​vino. Perciò dovete essere felici di questi attimi che a voi vengono regalati, regalati perché vengono dati a quelle anime che cercano e che non torneranno mai a vuoto nella loro dimora, in quanto chi cerca, troverà sempre la sua risposta.

Oh, quanti pensieri vengono dissolti in nulla! Oh, quante angosce si disperdono e trovano la felicità perenne! Ma come? Cercando in continuazione quella meta, cercando in continuazione quella rispo​sta che verrà data nel momento giusto, cercando quella via che con​duce nell’infinito spazio. Allora ognuno di noi dovrebbe dire: 

“Pa​dre, Alleluia! Padre, eccomi a Te. Io cerco in Te la speranza e la dispersione completa di tutti i miei pensieri negativi, che mi fan​no soffrire, che mi disperdono da questa vita terrena. Fa che io trovi Te prima di tutto, il resto lo troverò in ogni mio fratello.”

Beati coloro che cercano perché troveranno sempre la loro ri​sposta e la pace dell’anima. Cosa potrei dirvi ancora di più… Io in quest’ora tanto, tanto bella, in questo Cenacolo, Io desidero comunicar​mi con voi, con quelli che resteranno, con quelli che non più tor​neranno e con quelli che già si sono dispersi. Io bevo il Mio calice con voi, con gioia grande e vi benedico ovunque e qualsiasi sia la vostra volontà.

La Mia pace sia con voi.                                                                          
                                                                                                      †


IL MAESTRO





CHI CERCA TROVERÀ SEMPRE LA SUA RISPOSTA
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