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IL MAESTRO – MARCO



IL MAESTRO

Sommario: non dobbiamo mancare alle riunioni del Cenacolo – Quando abbiamo delle tribolazioni, portiamo la nostra mente al Cenacolo e ne riceveremo aiuto per il nostro soggiorno terreno – Il Maestro ci augura gioia.

…una lunga pausa perché nel vostro io interiore, non c’è quella noiosa attesa di una preparazione più concreta. Dovete a​bituarvi ad essere sempre presenti in questo Cenacolo, affinché la vostra presenza nel vostro io, sia sempre più qui, perché molte volte siete abbandonati a voi stessi, avete preoccupazioni grandi.

Se però la vostra mente, il vostro cuore, sono presenti qui nel​le vostre tribolazioni, la pace tornerà a voi, la vostra vita non sarà più smarrita, ognuno di voi troverà l’equilibrio necessario per passare meglio questo soggiorno terreno.

Io sarò felice di vedervi tutti. Saluto in particolare queste sorelle che hanno sentito il richiamo e dico a loro: “Siate le benvenute”.

 Oh, infinita dolcezza dei vostri cuori, che la gioia sia sempre piena in ognuno di voi, che queste Mie parole, siano di gio​ia sempre nel vostro cuore.

La pace sia con voi.

                                                                                                                          †

MARCO

 UN CONSIGLIO 

Su questa terra, in questo piccolo vostro passaggio, vi preoccupate tanto ed invece è tutto un piccolo sogno. I nostri Maestri di Luce, mandano continuamente forze d’Amore, raggi di Luce, il​luminano chi soffre e dicono che dovete imparare a fare da spettatori alle vostre disgrazie: cosa difficile, ma dovete imparare ad essere co​sì, ed allora avrete l’aiuto più bello.

Più che vi arrabbiate, più che imprecate e meno avrete, perché dovrete pagare anche le imprecazioni di quel momento.

~

UNA RIVELAZIONE SULL’ANIMA

LA SUA ESPANSIONE ED I MOMENTI DELLA SUA GRANDE GIOIA
Se si pensa a quanto è grande un’anima, se si pensa a quanta luce essa contiene… pensate, la vostra anima e l’anima di ognuno è tanto piccola che un solo cervello ne potrebbe contenere mille! Ma la sua esplosione di luce, avendo la grande forza di potersi espandere, si allarga immensamente tanto da illuminare una grande parte dell’universo. 

Questa sua elasticità, acquistata nell’evoluzione di millenni, trova una gioia immensa dentro ognuno di voi, perché  mentre una parte della vostra  mente vi parla ed è di aiuto attimo per attimo per questo passaggio, l’altra parte, che è nascosta e che è in perfetta conoscenza di tutto l’infinito, che è in perfetta conoscenza della grande forza spirituale evolutiva, è sempre in perfetto contatto col Padre, la grande Luce sublime. 

Trova a momenti una gioia tanto grande che a volte ognuno di voi la sente. Vi sentite invasi da una gioia immensa e non sapete il perché. Quest’anima, cosciente di intelligenza, si promuove facendo un piccolo passo avanti nell’evoluzione, esplode in gioia così immensa che ognuno di voi la può sentire interiormente, e la vita gli sembra più bella. Anche se sembra un attimo, sorride a tutti, parla a tutti fino a che questa vibrazione non la si riperde in un piccolo errore quotidiano. 

Quale? Una parola detta male, un giudizio… e la gioia scompare ma non sparisce: rientra, nascosta nella sua parte sconosciuta, rimane lì nell’aspettativa di un altro attimo felice.

Pensate, se quando a ognuno di voi questa grazia divina si manifesta in tutto il proprio essere, se ognuno di voi si mantenesse come in quell’attimo, integro, proverebbe tale gioia immensa in ogni attimo della sua esistenza.

Allora io desidero da voi tutti, che quando sentirete il richiamo di questa gioia interiore la allacciate forte, non la lasciate fuggire dicendo in continuazione: “Padre, Luce divina… [purtroppo il nastro termina]


MARCO





DOVETE IMPARARE A FARE DA SPETTATORI ALLE VOSTRE DISGRAZIE: COSA DIFFICILE, MA DOVETE IMPARARE AD ESSERE COSÌ, ED ALLORA AVRETE  L’AIUTO PIÙ BELLO.
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