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IL MAESTRO – MAESTRO LUIGI



IL MAESTRO

Sommario: la nostra era continua ed inizia un nuovo capitolo – Abbiamo vissuto molte incarnazioni col Mezzo ma ci dobbiamo affinare ancora – Il Maestro desidera pregare insieme a noi come faceva con gli apostoli – La preghiera serve perché la terra non perisca nei cataclismi e perché la nostra generazione non si consumi così male.

La pace sia con voi.

Figli cari, prediletti, la nostra nuova era continua e ricomincia un nuovo capitolo, nuovo capitolo di evoluzione. Questo è meritato poiché in voi è premiata molto la volontà, è premiato il vostro modo di pensare e di vedere.

Quest’ansietà che c’è in voi è dovuta a molte incarnazioni con questo Mezzo, ma vi dovete affinare ancora, legati da un sottile filo di Luce che vi unisce nel modo divino; sta a voi continuare per migliorare, sta a voi continuare per ritrovare ancora una volta una scintilla più grande che illumini la via del vostro cammino già così tanto doloroso.

Io desidero da voi, in quest’ora tanto benedetta, in questo Cenacolo così pieno d’amore, desidero da voi una promessa unita con Me: preghiamo insieme come facevo coi Miei apostoli. Desidero farlo con voi, se voi lo desiderate.

Preghiamo insieme affinché questo mondo così disastrato, questa vostra terra, non debba perire nei peggiori cataclismi, nelle peggiori disgrazie e sofferenze umane.

Pregate, unitevi un giorno che voi desiderate, Io starò con voi per pregare per questa vostra vita, per questa vostra nuova generazione che si consuma così male: ha smarrito completamente la via di casa. 

Preghiamo affinché ognuno torni alla propria dimora…date forza, perché divagate nelle Mie Parole? Avete tempo per poterle meditare, uniti insieme. Ce n’è tanto bisogno affinché questo pianeta non debba esplodere e consumarsi piano piano. 

Io vi benedico, la pace sia con voi.  












                                                                                                           †

MAESTRO LUIGI

Sommario: la pranoterapia, dà o toglie? Fa entrambe le cose – Si può usare anche la mente per guarire – I tumori: causati da vibrazioni negative che alterano l’energia umana – Un accumulo di negatività può rendere omicida un essere umano – Delle presenze di anime fanno accendere e spengere il lampadario – Aiutare il prossimo con la forza pensiero – Possiamo essere un gruppo di salvezza umana e di salvezza del pianeta – Sulla terra ci sono solo 24 Maestri – È la mente umana che comanda l’equilibrio del pianeta – Quale veicolo trasporta l’energia del sole sulla terra – Le spiegazioni scientifiche e la fede – L’acqua ed il sole – Dio ci ha creato padroni della terra, ma non per distruggere – Molto di quello che è nella creazione divina non si può spiegare – Capire tramite la meditazione – Le Monadi: vengono spiegate molte cose su di loro [interessante] – Istinto ed intelligenza; bestie ed esseri umani – Il patto astrale del gruppo [altre vite vissute con il Mezzo]  – Le trentatré anime – Scrivere le Rivelazioni ma non darle a chiunque.

Pace a voi, Luigi vi saluta.

Eccoci di nuovo insieme. Spero che questa vostra pausa vi abbia fatto meditare, come ho visto e sentito molti di voi. Meditate sempre, ce n’è bisogno.

Sono commosso per le parole del Maestro; ci saremo anche noi tutti insieme a voi.

La pace sia anche a quelle sorelle che mancano ed a tutti quelli che vorrebbero esserci ed ancora non possono venire! Date loro il mio abbraccio ed il mio saluto.

Parlate pure. Siate brevi nelle vostre domande.

Antonio: vorremmo dei consigli ulteriori su come affrontare questo nuovo ciclo, come dobbiamo impostarne il corso oltre ai consigli che ci hai già dato.

 “Ma tutto viene da sé! Ti sei mai domandato come avverrà e come verrà il domani o la prossima ora? Dovete essere voi accorti a fare le domande che più vi interessano, ma non uno in qua ed uno in là, seguite un discorso pratico, tutto avviene da sé, se voi state attenti il dialogo è fatto!

Quando uno scolaro passa in una classe superiore, i primi giorni il professore ricomincia dalla classe che hanno lasciato. Non ci siamo mai distaccati, ma tutto è ancora unito perché è stato unito il pensiero, sono state unite le vostre espressioni d’amore nei nostri riguardi, perciò il dialogo avviene facile.

Noi siamo felici quando veniamo da voi perché venite qui con tanto amore e questo è già un dialogo. Ma se volete continuare, prendete alcune cose che non vi tornano ed incominciate da quelle. Se volete un suggerimento da me, allora sono io che vi faccio la domanda, perché dovrei fare domanda e risposta. Fate voi invece la vostra domanda ed io cercherò di darvi la risposta nella maniera più umile, affinché ognuno nella sua mente la possa comprendere.”

Paolo: con la pranoterapia il soggetto trattato, migliora perché gli si dà energia positiva, oppure perché gli si toglie energia negativa che viene assorbita da chi esegue il trattamento, ottenendo così anche un riequilibrio delle energie?

“C’è molta verità ma non è completa. Se tu dovessi togliere solamente, non importerebbe che tu facessi l’imposizione delle mani, basterebbe il pensiero. Tu togli il male, che entra in te, ma tu dai anche per poter guarire.

Un dottore dà le medicine al paziente, altrimenti questo non guarisce. La guarigione consiste in questo: gli togli il male e gli dai. È un circolo vizioso fra te e il paziente. Il paziente è davanti a te, il tuo fluido entra; altrimenti che fluido avrebbe un guaritore se non desse? Chiunque allora in buona fede, potrebbe fare l’imposizione delle mani e togliere il male, non importando se avesse o meno delle facoltà. Invece, chi ha le facoltà per eseguire la pranoterapia, deve dare, altrimenti dove vanno a finire le sue facoltà?

Perciò, se un bicchiere è pieno e tu gli dai, allora esce la parte malata, che tu assorbi, ma però tu gli dai. La parte malata entra in noi, ma può essere tolta subito, non c’è problema, però gli diamo le nostre energie, gli diamo la nostra medicina.

Perché ci sono guaritori più bravi e meno bravi? Il malato non può guarire se non gli date quello che c’è in voi. Cosa gli date insieme a quello che si chiama prana? Gli date la vostra sensibilità, la vostra purezza d’animo, la vostra bontà e soprattutto gli date l’atto d’amore, ma gli date il prana; senza prana non guarisce.

Il male si può togliere con le medicine, ma non è sufficiente, perché dove arriva il pranoterapista non può arrivare la medicina. Molti malati sono guariti con l’imposizione delle mani, con la medicina  che il  pranoterapista  gli  ha  dato,  cioè  il  prana,  il  prana necessario a ricomporgli le cellule ed a togliere la parte malata. È  un circolo vizioso che gira fra il malato e voi, diventate un anello: contemporaneamente si dà e si toglie.”

Adelina: ma nella parte che fa male, c’è un concentrato di energia? 

“Certo, ma è un accumulo malato, non è un accumulo sano ed allora va tolto. Lo togliete e può entrare. È come un bicchiere pieno: dovete prima togliere e contemporaneamente dare. Togliete il male e rientra il bene. Allora questo circolo, questo anello, si completa.

Poi vi ripulite, ma resta in voi della stanchezza perché voi avete ceduto le vostre energie. Se si togliesse solamente, una volta lavate le mani ed eliminate le energie tolte, non si sentirebbe stanchezza. La stanchezza si sente perché viene data una parte di sé. Infatti il malato guarito, vive con le vostre energie. Da quel momento è come se fosse vostro fratello perché vive di una parte di voi, anche se in partenza è già fratello divino.”

Adelina: quando le mani si arrossano e si scaldano, è quello il momento in cui viene tolto il male?

“Sì, in quell’attimo lì, e devi scuoterle verso terra due o tre volte, forte, forte e poi ricominci. Quando hai finito vai a sciacquarle sotto l’acqua corrente.”

Adelina: tu però ci avevi consigliato di operare con la mente.

“Ci vuole una certa concentrazione, ma fatto con la mente è la maniera migliore. Potete guarire servendovi di fotografie ed allora non rischiate nessun pericolo.”

Antonio: l’umanità, oltre alle sue deviazioni, ha un altro grande male, e cioè i tumori. Questi, invece che essere una vera e propria malattia come la considerano i medici, potrebbero essere dovuti come a delle radiazioni che vanno ad infiltrarsi nell’energia umana, cosa questa che i medici potrebbero non aver capito?

“Hai già dato la risposta. La mente malata, l’essere umano malato; inquinano l’aria con i pensieri e scatenano tutto. Il mondo va in rovina per la cattiveria.
È l’uomo che regge l’equilibrio di questo pianeta e vi fu detto che avrete governanti in base alla vostra evoluzione. Questo si ripercuote in tutta l’atmosfera: il cosmo è saturo di pensieri cattivi. Come ci si riscatta da questo? Mandando pensieri buoni. Siccome la parte buona vince sempre quella cattiva, i tuoi pensieri buoni disintegrano i pensieri negativi e l’equilibrio torna.”


Antonio: quindi i pensieri negativi possono influire sul campo magnetico delle cellule in maniera più forte della pranoterapia?

“Certo.”

Antonio: allora le cellule ammalate di cancro, più che contaminate, sono colpite dalle frecce, dall’effetto dei pensieri negativi?

“È esatto.”

Antonio: si potrebbe allora dire che avviene una materializzazione dei pensieri negativi.

“Lanciando pensieri negativi, chiunque li può raccogliere. Escono, battono e dove tornano non si sa. I più buoni soffrono di più. Il male che tu hai avuto e che hai, sono pensieri negativi degli altri.

Oggi si vive solo di sesso, denaro… non esiste altro. È malata tutta la società umana. Voi dovete essere quelli che pregano e fanno pensieri affinché questo pianeta si salvi. Quanti innocenti muoiono per i pensieri cattivi degli esseri negativi! Quante urla, quante  bestemmie!  È così che degli esseri ricevono. Poi torneranno, le negatività, anche a chi le emette, ma dove battono, fanno male.”

Antonio: l’omicidio duplice che si è verificato in questi giorni nella nostra zona e che è avvenuto anche altre volte, può essere dovuto ad un accumulo di negatività in un individuo? Può essere lo sfogo di qualcosa del genere?

“È un essere che ha provato dolore, dei traumi; poi piano, piano si è ammalato, la sua mente è diventata sempre più sadica, sempre più concentrata nel male, ma perché ha fatto il male. Questo male lo rafforza per farne ancora di più. Più male fa e più diabolico diviene. La cosa però inizialmente è nata proprio da pensieri negativi. Egli ha subito ed è diventato come una bestia, anzi peggio. Dovrà rinascere tu non sai quante volte!”

Adelina: ci puoi dire se lo prenderanno?

“Quando sarà tardi. È già tardi, e non lo possiamo dire perché esiste un libero arbitrio.”

Pierluigi: cosa accade all’anima di un individuo così?

“Rimane ferma, anzi non fa che accumulare altre scorie: ecco perché dovrà rinascere molte volte di più. Voi tutti rinascete perché avete delle scorie da togliere: qui le togliete, durante le vostre giornate le togliete perché i vostri pensieri sono buoni, e la vostra prossima vita, sarà tanto più bella e pulita! Questo essere invece le accumula anziché toglierle, perciò dovrà rinascere ancora.”

Miro: Luigi, mentre tu stai parlando, il lampadario si sta spengendo e riaccendendo continuamente. Questo, ha un significato preciso?

“Sì, sì. Come hai sentito ci sono molte presenze. Vi abbracciano, si fanno sentire, vorrebbero venire qui a parlare, ma io il posto non lo cedo. Allora si sfogano in altre maniere.” 

Paolo: Luigi, tu ci hai seguito in questa nostra estate con i nostri propositi e mi sembra che siamo arrivati ad alcuni importanti chiarimenti. Il punto nodale è come aiutare gli altri, attraverso la strada scientifica, spirituale ecc. …

“Ma... fermati! Anche tu fai romanzi. Ma la forza pensiero… non è questo che noi dobbiamo mandare avanti? Ma la forza pensiero! Ma io che vi parlo! Io non sono solamente uno spirito disincarnato, ma il mio pensiero è rimasto attivo, è più lucido,  io vedo molto più di voi.

È per questo che siamo qui, per aiutarvi affinché vi congiungiate con noi. Con la forza pensiero si arriva a tutto: guarire, sanare, riequilibrare, donare, stare senza mangiare… anche la pizza, capito? Tutto! La forza pensiero arriva a tutto. È qui che vi dovete concentrare. Voi siete un piccolo grande gruppo di salvezza umana! Mettetela in atto, unitevi insieme, fate forza pensiero! In quell’attimo, non solo le vostre Guide, ma mezzo creato, credetemi, viene intorno a voi.

Questa è una missione nobile, una missione pura, una missione tanto bella che può risolvere le sorti di questo vostro pianeta; dico vostro perché io fortunatamente non ci sono!

Questo è fare il bene: il pensiero! Avete un ammalato, fate pensiero sulla fotografia! Se è malattia karmica non guarisce ed allora lo abbandonate.

Fate pensieri buoni perché il mondo si ravveda; fate pensieri buoni affinché cessino le guerre; fate pensieri buoni affinché i figli che nascono vengano pieni di luce su questa terra. C’è bisogno di Maestri, c’è bisogno di Maestri!  Su questo pianeta di Maestri ce ne sono solo 24, sparsi un po’ in qua ed in là, e sono pochi!”

Paolo: come arriva l’energia del sole sulla terra? Come viene trasportata questa energia, da quale veicolo?

 “Dal pensiero, il pensiero l’attrae. Come c’è una gravità, come c’è una forza che ti tiene in piedi, così questa gravità, questa forza attira i raggi solari, attira l’energia perché il  pensiero umano la chiede.

Se un giorno piove e tu dici che vorresti il sole, si rischiara ed arriva il sole. Se ognuno di voi fa forza affinché piova, si rannuvola e piove.

È la mente umana che comanda l’equilibrio di questo pianeta. Ecco perché voi siete prediletti, ecco perché voi avete una missione, ecco perché vi vengono svelate delle cose che pochi sanno!”

Paolo: ma scientificamente come esprimerci per poterne parlare ad altri in termini più semplici?


“Se lo vuoi spiegare io posso dirti che è tutto un congegno unito fra voi e Dio. Voi siete i figli di Dio. Il vostro spirito, unito a Dio, ha le stesse proprietà, le stesse forze, ha  la stessa volontà divina. Se voi lo vorrete, sposterete le montagne! 

Scientificamente, puoi spiegare perché esiste il giorno? Scientificamente, puoi spiegare perché esiste il sole? Come puoi fare allora scientificamente a spiegare il perché i suoi raggi arrivano a noi? Come puoi spiegare che siamo noi a girare intorno al sole o il sole a girare intorno a noi? Perché tutto questo? Perché quest’attrazione terrestre chiama! Lo vuole… ed arriva!

Scientificamente non puoi spiegare niente! Scientificamente è solo la fede; lo scettico non crederà mai a quello che gli dici. Vede il sole: c’è perché lo vede, ma non lo può toccare; è il sole che lo riscalda, lo nutre di energia; lui dice che non è vero e quasi, quasi il sole gli fa rabbia!

Come puoi fargli credere che questa massa di energie che arriva a ognuno di voi, è sostanziale per la vita?

Quando voi respirate l’aria, se è nuvolo sentirete un’aria ed un sapore ben diverso; però quando c’è il sole l’aria la sentite più secca, la sentite più calda. Ci sono questi grandi mutamenti necessari per il vostro fisico, per le vostre cellule. 

[il nastro gira] …come la pianta non può crescere se ha l’acqua e basta; marcisce se non c’è il sole che la nutre. Ma se ci fosse il sole solamente e non ci fosse la pioggia, la pianta si seccherebbe. Vedete come tutto è importante in questa piccola natura vostra, semplice, così piena di complessi interiori, così piena di ansie, di umori, di tante cose; però io vi dico che ci vuole l’una e l’altra cosa.

Se il sole è necessario per la natura, scientificamente è necessario per voi, per la vostra vita. Voi siete e fate parte della natura, di questo universo, voi fate parte della creazione divina!

Ogni particella che vive, dal filo d’erba all’essere umano ha bisogno del sole e dell’acqua; con la differenza che mentre la pianta è un vegetale, viva, ma sempre un vegetale perché non ha l’anima, lo Spirito divino, questa scintilla che è in voi, l’avete perché fate parte di Dio.

Venuti su questa terra, Dio vi ha fatto padroni degli animali, dei fili d’erba, degli alberi, non certo per bruciarli o inquinare; voi non siete i padroni per disfare, anche se lo fate, siete i padroni per servirvene! Così siete padroni, cari fratelli, dell’universo. Voi siete padroni per attirare a voi tutto il bene possibile che esiste nella dimora di Dio.

Siccome la dimora di Dio è tutta intorno a voi e nell’universo intero, ogniqualvolta la vostra mente, il vostro pensiero, si congiunge  a Dio, voi potete congiungervi con ogni parte della natura; la spostate, attirate  a voi tutto ciò che desiderate, sia i raggi divini che l’acqua, se la volete.

Se la mente cattiva è talmente forte da disfare e scomporre l’equilibrio dell’universo, pensate quanto maggiormente, la vostra mente che è buona, può fare di meglio se ha anche la forza di disfare, disintegrare ogni pensiero cattivo!

Come puoi dire scientificamente che il tuo pensiero può togliere il pensiero, disintegrare il pensiero cattivo? Non lo puoi spiegare che con queste parole e lo puoi solo spiegare a quelle anime che hanno fede.

Scientificamente, bisognerebbe che tu gli dicessi come è nato il sole, perché esiste, come è creato e perché i suoi raggi vengono a noi. Glie lo dovresti provare scientificamente; come potresti fare se tutto questo è nella volontà e nella creazione divina? Vorresti spiegare quello che fa parte della creazione di Dio? Non lo puoi fare. Dio mantiene questa creazione perché è eternamente sveglio! Pensa, come può fare una mente umana a spiegare questi misteri, queste grandi cose?
 

 Però a voi è concesso di capirle, capirle tramite la meditazione, capirle tramite i nostri Insegnamenti, capirle perché vi è donato da Dio; vi è concesso di poterle capire, come vi è concesso da Dio che io vi parli e vi spieghi questo.”

Antonio: potresti spiegarci che cosa sono le Monadi? Perché in principio, quando si formò il sistema solare, le Monadi potevano entrare in questi argomenti. Quindi, potresti spiegarci cosa sono? Come hanno agito?

“Non sono altro che sistemi che fanno parte della creazione. Se fossero entrate interamente, avrebbero distrutto tutto. Non sono altro che dei grandi filtri necessari alla vita dei pianeti. Hai capito quello che ti voglio dire?”

Antonio: no! Le Monadi allora sono degli agglomerati di energia, sono dei gruppi di spiriti come noi che possono realizzare un sistema solare? In che modo è stato realizzato? Hai parlato di filtro… che cosa sono esattamente le Monadi?

“Queste Monadi non sono altro che forme di cellule ancora incomplete, ma fanno parte per ripulire l’universo da tutti i traumi che nascono da questa terra. 

Le Monadi… tu vuoi la spiegazione di una creazione divina. Se tu lo hai letto nei libri e credi di aver letto giusto… le Monadi sono una forma di vita, come tutto è forma di vita, qualsiasi cosa che vive nell’universo. Ma le Monadi girano anche in questo pianeta, vivono in questo pianeta, ma  servono solo per ripulire: sarebbero un po’ i filtri, gli spazzini di questo pianeta e dell’universo. Hanno i loro pianeti, sono la loro dimora, che poi li girano, riformano e via!  

Quando voi fate forza pensiero, si muove tutto l’universo, è un sistema che gira; sono infiltrati di energie, cellule incomplete che non vivono ancora nella pienezza della loro luce, corpi astrali non completi, perché certamente un’anima completa non fa questo, ci sono delle anime apposta e fanno la loro evoluzione così, anche se sono anime di luce. Sono forze enormi, ma hanno i loro pianeti ed il loro sistema.”

- Non entreranno mai nella materia?

“Sono già entrate nella materia, hanno fatto la loro parte di evoluzione, ma sono incomplete. 

Vi spiegherò: le vostre anime, i vostri parenti vi fanno da Guide, il loro compito è questo. Ma una volta trapassati, ognuno di voi deve fare vita astrale. Le Monadi come vita astrale hanno scelto quel compito: ripulire, filtrare, essere gli spazzini  – detto in maniera volgare –  di questo universo. Ripulire tutto quello che è contaminato. Quando voi fate forza pensiero, le Monadi si spostano.”

Paolo: allora sono anime buone.

“Sì, ma non complete. L’anima completa non fa più niente.”

Paolo: non complete, sta per non arrivate?

“Non arrivate, non complete nella loro pienezza di luce.”

Paolo: quindi sono anime che si incarnano e la loro scelta di vita astrale è quella.

“È quella! E vivono nei loro pianeti. Hanno un pianeta loro, particolare, è tutto particolare!”

- Ma posso reincarnarsi dopo questo periodo di filtraggio?

“Si rinnovano reincarnandosi e facendo il cambio. Poi, dopo un’incarnazione possono decidere di cambiare sistema di evoluzione astrale, possono fare un’altra cosa. Tutto è permesso all’anima dell’essere umano. Chi trapassa, sceglie quello che vuole fare, come può scegliere di venire sulla terra come storpio, torto, brutto, bello… come vuole!”

Paolo: Luigi, prima hai detto che anche l’acqua ha una natura divina, se si vuole.

“È una forma divina anche quella. Vedi, a volte cade sabbia; a volte l’acqua è inquinata…sono sempre i pensieri cattivi; allora c’è bisogno di queste Monadi che girano, girano, puliscono, filtrano. Se queste grandi forze non ci fossero, il vostro pianeta non esisterebbe, ed hanno un compito molto di fatica. Il loro numero aumenta o diminuisce secondo le esigenze. La luna è piena di queste anime.”

- Mi è venuta un’idea: non è possibile che siano su un altro pianeta a prepararlo, a ripulirlo, nell’eventualità che questo dovesse finire per gli errori degli uomini?

“L’altro pianeta sarebbe ripulito in pochi secondi, perché Dio, che è tanto buono, lo può formare con un solo gesto, può dargli la vita che vuole. Come ha creato questo pianeta, può crearne qualsiasi altro.”

Pierluigi: con un “gesto”, cosa intendi?

“Con un Suo piccolo pensiero.”

Miro: Perché i sensi degli animali, cioè vista, udito, olfatto sono più sviluppati, più pronti di quelli dell’uomo?

“Perché servono all’uomo. Non avendo l’uomo tutte queste facoltà si serve degli animali: basterebbe capirli.

La bestia, che non ha intelligenza ma tutto intuito, ha di conseguenza l’intuito più sviluppato, proprio perché è mancante di intelligenza. L’uomo ha intelligenza ed intuito, ma siccome l’intelligenza è maggiore dell’intuito, è più sviluppata ma a scapito di questo, che viene trascurato. Se l’uomo si dedicassi solamente all’intuito, affinerebbe i propri sensi.

La meditazione affina l’intuito. Lo Yogi, che si infischia dell’intelligenza, con la meditazione affina l’intuito ed arriva prima a Dio. Mentre l’intelligenza serve per le cose umane, l’intuito serve per le cose divine, ecco perché la bestia è più remissiva, più obbediente, più buona, più calma.” 

Miro: sempre nell’argomento, la nuova Scultura che il nostro Mezzo sta facendo, rappresenta un gatto. È un simbolismo o dobbiamo approfondire quali sono le facoltà del gatto e…

“Nulla avviene a caso. È un simbolismo che voi dovete comprendere. È un po’ una prova per valutare la vostra evoluzione. Vi sono state date queste Sculture affinché vengano studiate. Studiandole affinate i vostri sensi, la vostra intelligenza, il vostro intuito.”
Pierluigi: il Maestro ha detto che noi abbiamo vissuto altre vite insieme a questo Mezzo. Puoi spiegarci queste parole?

“Avete giurato un tempo di aiutarvi l’uno con l’altro. Per questo il giuramento rimane, poiché fu un giuramento d’amore, fu un giuramento divino. Il più evoluto deve aiutare quello meno evoluto, insieme, fino a quando non sarete tutti arrivati.”

Maria: quindi siamo legati l’uno all’altro nell’evoluzione?

“Sì. È stato promesso che quello più avanti, deve aiutare l’altro più debole.”

Miro: facciamo cioè parte di quelle trentatré anime di cui è già stato detto?

“Sì.”

Antonio: il futuro dovrà prendere coscienza di tutte le cose di cui stiamo parlando, allora dovremo anche contattare persone e gruppi; vale la pena anche di scrivere qualcosa oppure per la Parola può essere migliore la voce? Perché ultimamente ho visto dei gruppi che hanno scritto delle cose. Come è meglio operare?

“Nel momento in tutte e due le maniere, secondo come capite che sia interpretata meglio. Forse lo scritto può essere letto quando si vuole, conviene scrivere.”

Antonio: magari sarà bene non dare gli scritti a chiunque.

“Vorrei vedere! Parlate solo con chi ha fede, divulgate a chi ha fede, altrimenti ricadrà su di voi.”

Miro: vorrei che tu facessi da tramite per dare un abbraccio a tutte le presenze che stasera ci sono state, ed invito anche tutti i fratelli che avrebbero voglia di abbracciare tutte queste presenze che sono accanto a noi.

“Ti ringrazio di aver detto questo perché loro lo sentono e ridono soddisfatte. Avete avuto una bella accoglienza, vi hanno fatto una grande festa!

Devo andare, vi abbraccio tutti, anche quelle sorelle che mancano e quei fratelli che vorrebbero venire, ma ancora è presto.

Pace a voi, care sorelle e fratelli miei. Mi sto proprio affezionando a voi! Siete cari al mio cuore.”
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