La nostra energia è collegata all'universo

(tratto da una Rivelazione del Maestro Luigi 06.02.1985)

Verranno Centri di fuori, tanti ne verranno a conoscervi, per stare con voi, per parlare con voi. Desidero che voi siate d’esempio. Dovete parlare loro con umiltà e semplicità come ho sempre fatto io. Ma se voi non siete preparati, gli altri insegneranno a voi; allora, sapete cosa diranno? “Erano loro che dovevano venire a trovare noi!” 

Vengono qui perché vi credono migliori di loro: dovete dimostrarlo. Forza allora, che io sono con voi! Via! Non lascio un attimo nessuno di voi!

Domanda: In questo periodo ci sono dei brutti momenti per la terra, cioè le grandi siccità, le grandi alluvioni, grandi spostamenti d’aria, una serie di cose che mettono a dura prova l’umanità. Ecco, è soltanto un fatto planetario perché in questo momento il pianeta ha dei problemi?

Il tuo corpo è fatto di sostanze cosmiche; se si potesse sciogliere, tornerebbe a far parte dell’universo: parlo del corpo e della tua mente. Tu vivi, respiri essenzialmente prana, tu respiri quella parte vitale che è sostanziale per la tua vita, cioè respiri le stesse sostanze che ha il tuo corpo, quelle stesse sostanze che ti hanno fatto nascere. 

Chi rende calmo tutto l’universo è la tua mente, è il tuo comportamento. Tante anime che sono in preda al terrore smuovono e cambiano il ciclo dell’universo, rallentano la sua corsa fino a crearne sbandamenti, cambiamenti di clima, cambiamenti di vita, anche perché, se qui sulla terra tutto cambiasse, cambierebbe il tuo modo di vita, ma da che cosa è creato? È creato dalla forza negativa dell’uomo che si ripercuote nella stessa materia con cui è stato creato. 

Il tuo corpo è stato preso dallo spazio, rigenerato, ricostruito, e piano piano ha preso forma umana perché così hai voluto. Se a questo corpo dai agitazione, si agita la stessa materia con cui l’hai creato; hai compreso?

Domanda: è un’energia materializzata!

È un’energia materializzata! Non fai che ripercuotere la stessa materia che hai. Metti insieme un mondo in tensione, un mondo che corre, un mondo che uccide, un mondo che ruba, un mondo pieno di falsità, di bestemmie, di bugie, di tutto… cambia il sistema del mondo, perché agitate l’energia che vi circonda, quell’energia cosmica: ne cambiate i palpiti, il giro regolare, lo fermate o lo fate correre più forte, fino a che le stagioni vengono torbide, mutano, rallentano, vengono più tardi.

Domanda: l’atmosfera è la prima ad essere colpita per ragioni di rarefazione? Perché è una materia più rarefatta? Più mobile?

Infatti!

Domanda: questo movimento è alla base – se non ho letto male – anche di tutte le malattie che l’uomo ha?

Sì, di tutte le malattie che l’uomo ha!

Domanda: ecco, c’è un modo… cioè, la nostra pace interiore, se la raggiungiamo, ci rende immuni da questo o comunque le cellule del corpo ne rimangono toccate?

Vi rendono immuni e vi daranno più lunga vita, perché, per la fede e la Luce che entrano dentro di voi, la materia che vi batte contro non vi tocca; non cambia però il clima atmosferico, quello rimane, ma la vostra forza resta e vi salva. 

Su questa terra molti cercano una fede, molti cercano il richiamo di Dio e non sanno dove andare a battere la testa, credimi; sapessi quanti cercherebbero di venire qui, ma non sono pronti. Bisogna essere pronti! Voi siete stati  – non so come – fortunati!

Domanda: allora, da quello che hai detto si può dedurre questo: che da un equilibrio tra l’energia e lo spirito, cioè tra la parte spirituale e la parte energetica della persona, deriva anche una calma dell’energia delle cellule, nella materia. È un equilibrio!

È un equilibrio con la tua materia, ti dà lunga vita!

Domanda: è in equilibrio il prana planetario!

Infatti, e tu lo acquisti, lo assorbi meglio, lo digerisci meglio e ti rende sempre, ti rinnova continuamente. Se sei agitato, arrabbiato, diventi più brutto e invecchi prima, se è questo che ti interessa sapere! E allora sei costretto poi a morire tutto torto e brutto!

