Maestro Neri : estratto dal riascolto 4.6.94 della Rivelazione 25.5.94.

Ci sarà un tempo in cui nasceranno tutti essere buoni. Quando la vecchia generazione trapasserà, rimarrà solo, non più la corruzione, ma l'esempio di virtù. Solo allora il mondo si potrà riprendere, e solo allora ci sarà il ritorno del Cristo! 

Ma noi siamo in questa epoca e, quando nasceranno questi figli, se noi saremo preparati, potremo stare insieme a questi figli...Noi ci dobbiamo preparare insieme, a questo ritorno del Cristo, ed essere pronti a riceverlo.

Molti buoni sono già nati. Sono già nati e io li riconosco. Già parecchi figli buoni sono sulla terra, ma ci sarà un periodo in cui non nasceranno dieci figli buoni e uno cattivo, no!, nasceranno tutti e dieci buoni, perchè se non avviene questo la terra sarà distrutta.

Per rinnovare la terra dovrà esserci un rinnovamento totale, e tutti saranno buoni.

Se noi dopo trapassati dovremo rinascere, rinasceremo già sotto una Guida più grande spiritualmente. Pensate quanto sarà bello! Se non faremo così, la terra non si salverà.

Ma intanto cominciamo, cominciamo noi, noi, noi qui dentro a questo Cenacolo, ad essere più buoni. Perchè ho detto "prepariamoci"?, perchè noi siamo già sulla terra e già nascono questi figli buoni, e dunque cerchiamo di essere già in armonia con loro... per stare con loro. Nascendone tanti e nascendo tutti buoni, si sceglieranno le famiglie meno cattive...Verranno tutti per missione!...Noi siamo già la semina, che però porterà una semina ancora migliore con sè. 

Dice il Maestro:"Beati coloro che sapranno portare la parola per un rinnovamento totale":

* * *

