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MARCO

         

UNA LEZIONE DI MARCO

Sommario: anima, spirito, pensiero – Padre, Figlio e Spirito Santo – L’evoluzione – La scintilla – Come è lo spirito – La luce di una lampada come esempio.
Non esiste differenza tra loro. Si può macchiare lo spirito che è parte divina? No, perché se è parte divina, come può macchiarsi? Allora voi dite: “Se non ha macchia, che cosa veniamo noi a scontare sulla terra? E l’anima, cos’è, che cosa ha a che fare con lo spirito? Ma se l’anima è una cosa a sé e lo stesso lo spirito, come si possono distinguere? 

Ma io vi dico: “Se questa è la pelle del vostro corpo, potete dire che non fa parte di esso?” Allora, anche l’anima fa parte dello spirito.

Poi dite: “Dio è Assoluto, Dio è Luce, Dio è bellezza infinita, è purezza, è unico.” Perché allora si dice che Dio è composto da tre Persone, Padre, Figlio e Spirito Santo? Chi è il Padre? Chi è il Figlio e chi lo Spirito Santo? Se sono così divise, perché viene detto che sono una stessa cosa?

Mirabile Verità, infinita dolcezza dell’anima e dello spirito! Perché nessuno di voi potrebbe essere somiglianza  divina se in voi non ci fosse lo spirito!

Forse, di un diamante tuffato nel fango, tirato su sporco, si può dire che non è un diamante? Ma esiste lo sporco!

E l’anima allora, che cosa ha a che fare con lo spirito? Ma l’anima e lo spirito parteggiano in uguale misura, come il Padre, il Figlio e lo Spirito Santo o come fa parte la pelle del vostro corpo. Può vivere, il vostro corpo senza la pelle? O forse può vivere la pelle senza il vostro corpo? Eppure quando tutto muore, nulla si distrugge e tutto ritorna ad essere quello che era all’inizio.

Il pensiero… allora non esistono più l’anima e lo spirito, esiste il pensiero; forse il pensiero fa parte dell’anima, o fa parte dello spirito? Ma è la stessa cosa, perché mentre lo spirito, nella sua brillantezza totale si espande in tutto l’universo, senza macchia, ed ha un godimento continuo che non ha uguaglianza assoluta, non ha sensazioni, non ha palpiti ma solo vibrazione… il pensiero fa parte dello spirito. E se il pensiero fa parte dello spirito è perché c’è l’anima, ma perché l’anima è parte integra dello spirito!

Non viene forse detto “ripiena di Spirito Santo sarà l’anima tua?” Ma allora, se l’anima è una parte a sé, che cosa è lo Spirito Santo? Esso è quella Scintilla divina che vive in voi e se Essa riempie così bene lo spirito e l’anima, è perché questi sono una cosa sola! Il pensiero forse fa da tramite tra anima e spirito.

Non si può togliere lo spirito, non si può togliere l’anima, non si può togliere il pensiero. Siccome tutto è composto come nella Santissima Trinità, spirito, anima e pensiero sono una cosa sola.

Quando si parla di evoluzione è l’anima che si deve evolvere, perché lo spirito essendo puro non ne ha bisogno.

Prendete una lampadina, guardatela brillare: i suoi raggi ad una certa distanza diventano opachi, non la lampadina; la sua luce rimane integra, sono i raggi che si affievoliscono. E chi può dire che il suo raggio non fa parte della luce della lampada? E se il raggio della lampada ad un determinato punto diventa opaco, non si può dire che non fa parte della luce della lampada, è lo stesso raggio, solo non è puro come alla sorgente di luce ed è esso che si deve purificare.

L’anima è solamente la luce che la scintilla espande.

La scintilla è come era all’origine, perché è intoccabile, sacra, pura come sarà sempre, senza principio né fine. Ma l’anima, che circonda lo spirito, si deve purificare ed è per questo che vive la vita terrena.

Potrebbe vivere l’anima senza lo spirito? No, come non potrebbe vivere il corpo senza la pelle.

L’anima dopo la purificazione, diventa pura come lo spirito.

La grande Luce ha emanato i suoi raggi nell’infinito, ma se i raggi non sono puri, si dovrà purificare la luce o il raggio? Si dovrà purificare il raggio in quanto la Luce non ne ha bisogno. È come per i pensieri impuri; i pensieri fanno parte dell’anima e fanno parte dello spirito: a pensieri impuri, anima impura, ma non lo spirito.

I raggi attraversarono le tenebre, ma se un raggio è debole perché la sua esplosione di vitalità non è sufficientemente purificata, esso non può attraversare le tenebre. Purifica la sua luce e le attraverserà!

Se ognuno di voi potesse vedere quello che è il suo spirito, vedrebbe che è una esplosione continua, vivace, che non si ferma, vibra intorno, gira, si espande, pulsa! E allora io dico che il cuore è solamente quel barometro che consente di modificare e contenere le Vibrazioni dello spirito, è solamente quella valvola che contiene e che modifica e rettifica tutte le Vibrazioni dello spirito.

 Marco vi saluta.


MARCO





SPIRITO, ANIMA E PENSIERO 


SONO UNA COSA SOLA.
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