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MARCO   



MARCO

Parla di aiuti dal mondo spirituale

Non dovevo essere io in questo posto. Il Maestro doveva darvi il Suo benvenuto, doveva darvi la Sua benedizione. Ha lasciato me a darvi il benvenuto e la benedizione, ma è un po’ diverso. Dovete attenervi a delle regole precise. Rincorrete voi stessi? Questo io non lo so. Attenti all’illusione. 

Quando un essere ha un karma, naturalmente scelto da sé, nessuno lo può aiutare, ma deve soffrire, gioire, combattere da solo perché lui lo ha chiesto.

Prima di scendere sulla terra, ogni essere umano chiede di non essere aiutato, in parte. Molti  assolutamente dicono di non volere essere aiutati perché qualunque sia la loro sofferenza, vogliono superarla da soli, con una forza di volontà non comune. Altri invece scelgono un karma pregando però Dio di aiutarli se Lui vede che non ce la fanno nei momenti più difficili, e l’aiuto arriva.

Arriva ciò che ognuno desidera, arriva ciò che ognuno vuole e se qualcuno ha detto fermamente no, dovrà arrivare in fondo con le proprie forze. Ecco perché tanti sono aiutati ed altri invece no: non sono più fortunati i primi, ma semplicemente lo hanno chiesto.

 Quindi c’è chi decide di scendere sulla terra col proprio karma faticoso ma accettando l’aiuto nel momento difficile, e chi no. Però è meglio un aiuto nel momento difficile che rischiare di non superare una prova per non averlo voluto. Naturalmente se la prova verrà superata senza aiuto, avrà un valore doppio.

Evaristo: però Dio ha detto: “Chiedete e vi sarà dato!” Quindi è scontato che si venga aiutati, se abbiamo un po’ di fede.

“Bussate e vi sarà aperto, ma quelli che hanno scelto di lottare con le proprie forze, dopo inconsciamente bussano, ma nessuno può loro aprire.”

Athos:  nelle reincarnazioni, si mantiene il sesso di quella precedente?

“Oh, no! Come può uno spirito avere sesso dal momento che il corpo viene lasciato? E poi sulla terra ci sono esseri umani che non hanno sembianze né di uomo né di donna. Sono esseri di un’evoluzione grande, perché perdono il loro istinto materiale. Infatti questi esseri che si stanno completando, non solo nello spirito, ma anche in un corpo fisico, dimostrano la propria identità, la propria forza e la propria passione per il prossimo e per la grande Luce: chiamiamoli sacerdoti.

 Già sulla terra si prospetta questa fisionomia in un corpo evoluto, figuriamoci quando voi sarete solo spirito! Rimane il vostro carattere, rimangono i vostri ricordi, ma saranno totalmente cambiati perché non ricorderete e non dovrete ricordare mai più la vostra origine di sesso.

Si svolgono ora conversazioni di tipo personale. Al termine:

La pace sia con voi.


MARCO





DOPO AVER SCELTO UN KARMA, DURANTE LA VITA ABBIAMO LA POSSIBILITÀ DI CHIEDERE AIUTO


PER SUPERARLO.
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