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IL MAESTRO – ASTRA



IL MAESTRO

Sommario: siamo pronti a divulgare la Parola, ma alcuni di noi sono a volte indecisi e traballanti – Il Padre non è mai stato indeciso verso di noi – Dobbiamo avere fede e scacciare i dubbi che ci bloccano – Rendiamoci conto che la prova più grande è che noi siamo – Dobbiamo essere svegli, pronti e vicini per trovare la vera ragione della nostra vita, e per trovare la vita.

È con tristezza e con infinita gioia: questi due modi ben diversi ma pieni taluni di gioia grande perché vi vedo, perché siete pronti a divulgare la Parola, siete pronti ad offrirvi volontari quali apostoli di misericordia divina. 

L’altra parte di voi, e questo per Me certamente non è gioia, è quando vi vedo distratti come questa sera. Alcuni di voi non hanno i pensieri ben fermi ed allora Io li invito a concentrarsi, perché come sono ora, sono nella vita normale della loro esistenza. Io vi ho visto molte volte indecisi, vi ho visto molte volte traballare, proprio quasi fermarvi, con tanti perché, che sono per voi inesistenti; vi ho visto molte volte nella vostra indecisione, senza pensare che Noi vi eravamo di guida e questa era già una grande consolazione. Questo pensiero solo basta per muovere l’intero universo! Oh… la parola misericordia è tanto grande! Fu forse indeciso il Padre quando vi aiutò nei primi attimi della vostra vita evolutiva? No certo! Offrì proprio Se stesso e tutte le Sue forze furono grandi perché avvolse ognuno di voi, poiché ognuno di voi allora  fu! 

Oh, grande misericordia! Egli vi donò il primo soffio della vita, che fu vita evolutiva, fu vita di una nuova resurrezione, riscattati ormai da quello che era il vostro male. Riscattati ormai, voi eravate liberi ed incominciava la vostra piccola ascesa, lenta ma sicura, perché ognuno di voi aveva avuto quel soffio divino. Ma tutt’oggi, molti di voi camminano ancora con quell’angoscia nel cuore, quel dubbio che distrugge e che non è per niente comodo per la vita evolutiva. Ecco perché fu detto di avere fede; questa parola che ognuno di noi non si stancherà mai di ripetere al vostro cuore, voi l’avete. Voi dite: “La prova e poi avremo fede”. No! La prova l’avete già avuta, basta vedere. Guardatevi davanti anche ad un piccolo specchio, potete vedere la vostra immagine ed è già una prova grande della vostra esistenza, è già una prova grande della vostra vita che è viva, indiscutibile, inaccessibile ad ogni palpito estraneo e ad ogni tentazione violenta.

Voi penserete che non è inaccessibile perché molti fratelli vengono ancora sorpresi dalle forze del male, ma l’essere umano non è accorto, si trastulla nei suoi dubbi, si trastulla nella propria perfidia, perché è perfidia pensare “esiste o non esiste?”, volere la prova e l’altra prova. 

La prova più grande è che voi siete! La prova più grande sono i vostri sentimenti, le vostre percezioni, anche se volete mettere in dubbio queste manifestazioni che sono piene di Amore, che  in ognuno di voi lasciano quella gioia grande quando uscite da questa dimora e vi accompagna nelle vostre giornate e che vi lascia quando il dubbio sopraggiunge, quando la tentazione, che è prova della vostra evoluzione, carpisce quella che è la vostra fede e vi ferma e vi inchioda davanti a mille perplessità.

Ecco dove Io soffro, ecco dove Io vi vedo, e nell’attimo stesso Io piango e corro a voi più vicino e vi reggo, affinché questa tentazione non vi invada completamente.

Ahimè… quanti, quanti, quanti sono i chiamati e quanti pochi gli eletti! Io grido nello spazio: “Anime benedette, correte verso la Luce! Anime benedette, correte verso questo richiamo affinché sentiate consolazione e gioia!”

I vostri affanni finiranno, le vostre perplessità non saranno più tali, ma saranno solamente gioia divina! Oh, non venite stanchi qui, non venite qui stanchi, ma venite desiderosi perché qui voi trovate il ristoro e quel cibo che vi nutre spiritualmente, quel cibo che vi incammina verso la grande, immensa Luce… invece vi perdete! Non vi addormentate nel vostro io, siate svegli, siate pronti! Oh, siate sempre, sempre vigili,  perché con l’essere vigili  vi sazierete di  tanta  armonia ed allora troverete la vera ragione della vostra vita e capirete finalmente che la vera Vita è là dove non si mangia, poiché il cibo è la Luce! Allora conoscerete la vera Vita è là dove nessuno beve poiché è già dissetato; conoscerete che la vera Vita è là perché è armonia, armonia ed armonia!

 La pace sia con voi.                                          

                                                                                                                           †  

ASTRA

Sommario: chiedere con fede – Il Traguardo è unico – Pregare per la terra e per l’umanità – Non essere falsi.

Figli della terra, siate benedetti! Figli della terra, noi vi portiamo i nostri saluti, i nostri abbracci e la nostra benedizione. Siate sereni nel vostro intimo, siate sereni nel vostro modo di vita. Oh, cari, cari fratelli, ecco, Noi siamo qui sempre con voi! Così poco ci ricordate, così poco chiedete! Invece noi vi diciamo “ chiedete, chiedete… vi sarà dato! ma ad una sola condizione: chiedete con fede.”

Eccoci qui tutti riuniti… siamo tanti, tanti! Noi siamo parte della vostra evoluzione perché il traguardo è unico, perché qui… qui… è qui che dovete arrivare! È qui che noi vi aspettiamo con ansia; è da qui che giungono forze immense a voi, per portare questa Pace immensa, per portare questa Luce che invade.

Eccoci, siate contenti, siate felici e soprattutto sereni, ché questo vostro passaggio non è poi così triste come voi pensate. In ognuno di voi sorgono tante, tante perplessità. 

Noi siamo qui per chiedere una grazia a voi: di pregare, di pregare,di pregare affinché tante catastrofi non avvengano più. Quanti figli tornano all’origine per incominciare daccapo il loro calvario! Pregate, affinché questo mondo non vada in rovina; pregate per i vostri figli che dovranno nascere; pregate per i vostri fratelli, per i vostri genitori, affinché tutti si ravvedano e siate uniti in questo abbraccio d’Amore.

Purtroppo molti disastri accadranno ancora, ma l’essere umano, se vuole, può fare pensieri di armonia, può fare pensieri d’amore al Padre affinché Lui solo col Suo braccio fermi queste invasioni di cattiveria e rinnovi tutto in uno slancio d’amore, e faccia sì che molti disastri si fermino.

Ecco quello che Io vi chiedo: siate uniti con noi nella preghiera, siate uniti con noi.

È stato detto di dialogare, è stato parlato di armonizzare, è stato parlato di donare: fatelo senza indecisione, fatelo con amore vostro interiore, ma con amore vero, non superficiale, ed allora voi potrete vedere realizzarsi anche i vostri sogni terreni.

Le vostre ispirazioni sono già pronte, precise, pronte per cominciare le vostre missioni terrene. Non le bloccate con falsi sorrisi, con falsi pensieri, con amori che non sono tali ma solo appariscenza. Siate umili e siate veri; veri, veri ed umili!

Astra vi saluta. Siamo con voi sempre… sempre!

La pace sia con voi, sempre… sempre!


IL MAESTRO





LA VERA VITA È LÀ DOVE NON SI MANGIA, POICHÉ IL CIBO È LA LUCE!
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