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IL MAESTRO – MARCO  



IL MAESTRO

Sommario: il Maestro ci desidera migliori – Il nostro spirito si deve rigenerare ed il nostro io deve spaziare verso l’Alto.

Figli a Me cari, vi vengo a salutare affinché questo Mio saluto vi ricolleghi e vi renda forti nello spirito, vi renda forti in ogni vostra avversità, poiché ne avete bisogno, poiché Io vedo che le vostre avversità sono così recenti in questo vostro passaggio terreno.

Non dovrebbe essere così, ché l’amore si dovrebbe sprigionare da voi, fuori, come una Fiamma viva. Purtroppo l’egoismo vi rende aridi: non sapete controllare i vostri istinti, non sapete amare a sufficienza, neppure rimanete impressionati  quando un buon oratore vi parla. Voi dite: “Come ha parlato bene!” Leggete un libro e dite: “È vero, ci sono tante cose belle!”

Perché leggere tanto quando non siamo conformi ad una verità che dovrebbe rendere libero di spaziare il vostro io interiore? Prima a quelli che vi stanno vicini, poi su tutta la terra e infine nell’universo, affinché questo vostro slancio di amore faccia da calamita, attiri su di voi le grazie dell’Onnipotente, attiri su di voi questa Forza e questa Luce astrale che vi circondi, che vi dia energia per rigenerare il vostro spirito.

Purtroppo parliamo tanto e conclusioni a volte poche. Ma Io non sono venuto qui per brontolare, per fare accuse, no, Io sono qui affinché il vostro io interiore si manifesti in tutta la sua grandezza e spazi in Alto fino ad arrivare alla grande, Onnipotente Luce.

Forse desidero troppo, ma è così che Io vi voglio, è così chi Io vi vedo, è così chi sarà così, poiché, figli Miei, Io vi amo e questo Amore non desidero che vada sprecato. Accumulate dentro di voi tutte le Mie energie che Io vi dono in questo attimo, fatene parte viva, raccogliete questi frutti immensi che Io vi dono e che ogni nostro incontro sia sempre più puro e più vero.

Perciò nessuna accusa, solo l’Amore Io chiedo a voi, Amore, e questa Mia espressione portatela agli assenti e dite loro che Io li amo.
     

La pace sia con voi.







      
                   †




MARCO

Sommario: il numero delle anime – Ci sono ancora anime mai incarnate da quando ci fu la grande scissione di superbia [eravamo Angeli] – Si nasce per propria conoscenza e volontà – Milioni di anime sono venute, in questo momento, a portare lo scompiglio: ci saranno guerre che scuoteranno la terra – In altre epoche erano o guerrieri o confusionari o spie – Dopo tante sofferenze giungerà la pace – La vera ricchezza è quella spirituale – Il trapasso.

Graziella:  il numero delle reincarnazioni, è uguale a quello delle morti oppure vengono create nuove anime, dal momento che la popolazione terrestre aumenta tanto?

“Noi facciamo parte della Luce divina che è immensa e immense in numero sono le anime. Non ne nascono di nuove, sono sempre le stesse. Vedi l’Altissimo che mondo grande ha messo a vostra disposizione! Non è forse infinito l’universo? Come potete pensare che nascano anime in continuazione?

Diciamo che da quando avvenne la grande scissione di superbia, poiché la superbia è il peggiore peccato, molti ancora si devono reincarnare, ma non per questo nascono anime nuove. L’anima era, è e sarà. Un’anima non si può né inventare né costruire; non si può né farla nascere né morire.

 •  L’anima è perché era…
 •  È perché è…
 •  È perché sarà… poiché fa parte della Luce divina.

Tutti ci dobbiamo salvare, perché tutti siamo parte divina. Molte anime si salvano, ma molte però ritornano e ce ne sono ancora tante che si devono reincarnare.

L’universo è pieno di anime che soffrono perché devono ancora reincarnarsi ed aspettano il proprio momento. Non è un turno, poiché non si nasce a numero, ma si nasce per propria conoscenza e per propria volontà, perciò il turno non esiste. Ripeto, molte anime da allora non si sono mai reincarnate, aspettano ancora il proprio momento.

Non potete immaginare, non potete capire, ora, così come siete, quella grande esplosione che ci fu, ché l’universo intero ne fu scosso, e migliaia di milioni di frammenti che prima erano Angeli, furono sparsi, scagliati per tutto l’universo e roteavano su sé stessi gridando pietà. Quanti ancora non hanno trovato la pace!

Vi ho fatto questo riferimento perché la vostra terra è super popolata, perché milioni e milioni di anime, di esseri umani, sono venuti per portare lo scompiglio! Ci dovrà essere un rinnovamento totale. Purtroppo ci saranno guerre che scuoteranno la terra.

La super popolazione è dovuta al fatto che molte anime vengono perché questo momento si adatta al loro karma, alla loro evoluzione, poiché in vite precedenti sono stati guerrieri, sono stati confusionari, sono stati spie. In questo momento così delicato per questa vostra terra, sono necessari per portare questo scompiglio, affinché dopo questa dura lotta possa tornare la pace nel cuore degli uomini che sono tanto avidi!

L’essere umano, il figlio della terra, corre, si affanna, accumula, avido del denaro, senza capire che non ha importanza! Stringe a sé la propria meschinità e la propria miseria, costruisce il suo nido e si adorna e si circonda delle più belle cose e diventa sempre più umano! Disconosce la spiritualità, confusionario allora e confusionario oggi, fino a che terremoti e devastazioni lo lasceranno vuoto e senza niente. E quando l’essere umano si accorgerà che stringeva solamente la propria miseria, solo allora si allargherà così potente e abbraccerà la vera ricchezza che è quella spirituale!

Ecco perché questa vostra terra è così super popolata! Idee nuove, confusioni… oh quante idee, quanti politici! Non una parola vera, non un fatto umano vero, ma solo apparenza, tutto politica, e vi distruggete con le vostre mani. Gli innocenti godranno della propria vittoria!”

Su domanda di Adriana, Marco parla del trapasso.

“Tu hai visto quello che è il trapasso. Quando un’anima trapassa ha queste sensazioni, vede queste cose, poiché il trapasso è sempre fatto con una certa tensione interiore e la luce sulla terra le va a sparire. Si trova immediatamente nel vuoto avvolta da una fitta nebbia, perché morire è vivere, ma è oltrepassare quella barriera. Tu lasci un corpo, tu lasci questa terra, entri in una nuova dimensione e vedi la nebbia: è il passaggio da una dimensione all’altra.”

“Marco vi saluta.”


MARCO





LA VERA RICCHEZZA È QUELLA 


SPIRITUALE
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