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IL MAESTRO - MARCO



IL MAESTRO

 Sommario: il risvolto positivo degli errori o sbagli, che ci fanno avvicinare maggiormente al richiamo di Dio.

Siate i benvenuti a questa mensa inesauribile, a questa mensa dove ogni essere umano si rigenera, si fortifica e rende bella la propria presenza. L’anima si illumina, lo spirito manda luce e vibrazione a tutto il vostro mondo, a tutto l’universo. Ecco, siate perciò i benedetti.

Quando mai si può dire che ogni creatura che nasce non è benedetta in tutta la sua essenza? Sono benedetti a volte i propri sbagli perché vengono riflettuti e meditati e sono insegnamenti di una grande, vasta importanza e di una forte evoluzione. Pensate, ognuno commette uno sbaglio, e pentito, in cuor suo soffre, medita e questa meditazione è solo un avvicinarsi maggiormente al richiamo divino, alla Luce che lo circonda; cosa che non avviene a volte a chi non sbaglia perché si isola nelle sue piccole preoccupazioni terrene e lascia così poco spazio alla meditazione.

Invece pensate, a volte, quanto può essere necessario sbagliare e quanto uno si senta più buono interiormente per la paura di commettere ancora uno sbaglio simile a quello fatto. Perciò a volte Io dico:

 “Che sia benedetto lo sbaglio, sia benedetto l’errore che vi porta ad una conoscenza maggiore, ad una vibrazione maggiore con la grande Luce! Nulla accade a caso e nulla va perduto.”
Voi pensate di esservi allontanati se avete commesso delle mancanze, invece tutto a volte deve accadere affinché dalla vista dei vostri occhi cada quella cecità ed affinché possiate vedere la Verità e meditare e dire: “ Quello è il mio posto nella mensa, quello è il mio Cenacolo. Io lì mi cibo del cibo divino; io lì faccio la mia evoluzione; io lì faccio le mie meditazioni e lì sono in contatto con la grande Forza superiore, che in infinita bontà viene a noi e ci lascia la Sua Parola e la gioia nel cuore”. E la gioia nel cuore Io cerco di lasciarvi ora.

Siate uniti, figli diletti, in ogni attimo della vostra vita, pensatevi con amore, donatevi con amore, cedetevi con amore l’uno all’altro, disinteressatamente, perché in quell’attimo Io sarò con voi ad aiutarvi e consolarvi, e quello che saprete dare, Io lo renderò a voi.   

La pace sia a voi ed agli assenti.
                                                                                                     †          
MARCO

 PRECISAZIONI SU ADAMO ED EVA E SUL LIBERO ARBITRIO

Adamo ed Eva non sono mai esistiti, è la leggenda, sono il simbolo di chi offende, tentato dalla forza interiore che dice: “Io posso fare da me, io sono Dio.”

Era Dio se era insieme a Dio! Se tu consideri un dito, fa parte della mano, ma se lo togli, non ne fa più parte. E così è avvenuto. 

Siamo stati scagliati via per l’attimo di superbia: Adamo ed Eva sono il simbolo della tentazione ed il serpente è il pensiero, è la tentazione che esiste in ognuno di noi.

~

Athos: è vero che c’è il libero arbitrio per cui nascono le guerre, le discordie ecc., ma se non ci fosse si dovrebbe arrivare ad un punto in cui saremmo tutti redenti ed evoluti, e si arriverebbe tutti a Dio!

“Se non ci fosse il libero arbitrio! Ma siccome la tua meta è dimostrare che sei un campione, per attraversare il traguardo devi correre e devi faticare, altrimenti il traguardo non lo passi; lo passi con la tua forza di volontà perché vuoi vincere. È il tuo libero arbitrio che ordina alla tua volontà, e questa dà la forza al tuo corpo per correre e per voler arrivare e per voler essere il più forte. 

Le guerre avvengono per la cupidigia dell’uomo, e se la cupidigia non ci fosse non ci sarebbe il libero arbitrio. Perché le guerre avvengono? Perché ogni presidente ed ogni re vuole avere il regno più grande, vuole avere una potenza maggiore; allora avviene questo, perché se ogni piccolo regno si contentasse di quello che ha, i suoi sudditi potrebbero anche lavorare molto meno ed accontentarsi del meno, e vivere meglio. Sarebbe già una gioia enorme. 

Ma questo libero arbitrio, perché c’è? Perché non deve essere per conquistare, per uccidere o per accaparrare, ma questo libero arbitrio deve essere per conquistare la meta spirituale, non quella materiale!

Quindi, secondo il tuo io interiore, secondo i desideri che interiormente hai, puoi giudicare da te se sei o non sei a posto.”

Maria: c’è il libero arbitrio delle Guide? Nel vostro mondo, nel vostro posto, c’è il libero arbitrio? 

“Noi vediamo la Verità, siamo sottoposti a voi. Il nostro libero arbitrio in questo momento non esiste nel mio piano, il libero arbitrio esiste in un piano che è raso terra. Loro hanno il libero arbitrio di tentare l’umano, e l’umano cade nell’errore perché non è ancora convinto della sua parte buona ma crede che la felicità consista nel male. Nel nostro piano spirituale noi vediamo che il male è male ed il bene è bene; consigliamo nella vostra mente e nelle vostre orecchie parole d’amore e vi sollecitiamo a sfuggire il male.

Se un’anima terrena non è evoluta, ha anche Guide poco evolute. Voi vivete in un mondo dove potete constatare che ci sono anime più buone e meno buone (incarnate). Le anime più buone vengono guidate da Guide buone perché sono della stessa evoluzione. Tu hai delle Guide che sono della tua evoluzione.

Le anime più cattive, tra quelle umane, hanno Guide della stessa evoluzione. Se non sono Guide evolute le consigliano in male, ma allora deve essere l’io interiore dell’umano a combattere il male. Ecco perché si dice che quando l’essere umano migliora a fatica, soffre, fugge il male, gli vengono cambiate le Guide con altre superiori: di grado in grado! Ma se peggiora gli vengono date inferiori.

Le vostre Guide spirituali hanno un libero arbitrio che vi consiglia solo nel bene. Se noi vi consigliassimo il male, dove sarebbe l’evoluzione che desideriamo fare?

Le Guide e voi vi dovete intendere, non nelle parole ma nelle azioni; vi dovete intendere in ogni attimo della vostra vita che deve sempre essere di bontà completa, ed allora sarete felici quando farete una buona azione.”



MARCO


 


IL LIBERO ARBITRIO SERVE PER CONQUISTARE UNA META  SPIRITUALE, NON MATERIALE.
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