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IL MAESTRO – MARCO – IL BAMBINO



IL MAESTRO

 Sommario: esaltazione della preghiera – Cosa è la preghiera – Non deve essere una parola detta sommessamente per abitudine - Parliamo meno e pensiamo di più.

Eccovi in questo Cenacolo riuniti nella grande preghiera. 

Che cosa e la vera preghiera? È nell’unità dello spirito che si incrocia, si immedesima con la Luce divina che viene, unica sostanza  trasparente, sostanza di vibrazione, sostanza di grande calore, calore che dà vita, calore che si trasforma in unica fusione di bene; quella che è la grande trasparenza dell’Amore, si confonde nell’estasi assoluta.

Oh, la preghiera diviene sublime nel grande pensiero che fugge la parola, che non più esiste, la parola che non è preghiera, ma la mente, il pensiero, questa grande umiltà di forza interiore che diviene vibrante e unita come un grande fascio che attraversa l’universo, come una grande forza magnetica di un’elettricità trasparente: la vostra mente unita nella Mente del Padre. 

Questa è preghiera, non la parola che confonde gli sciocchi, non la pa​rola che distrae anche chi crede di avere fede, non la parola che si confonde nel nulla, non la parola che vi porta via dalla stra​da giusta, non quella parola detta sommessamente per abitudine. 

Questa non è parola, non è preghiera, ma la preghiera è nell’esta​si della meditazione, la preghiera è vibrazione, la preghiera è sostanza di vita, è sostanza d’amore che tutte le falsità distrug​ge, che tutte le passioni umane cancella; ma questa grande preghie​ra di vibrazione viva, si confonde e si immedesima nella stessa vo​lontà divina: questa è la preghiera.

Così voi dovete imparare a parlare meno ed a pensare di più. Imparate a conoscere ed allora in questa vostra meditazione, sentirete i palpiti del cuore divino, sentirete quella pace sommessa che vi innalza fino a Lui, vi sentirete trasportati, leggeri ed avvol​ti da una grande gioia invisibile, da una forza che vi rende vera​mente figli divini.

In questa forma, in questa preghiera, Io vi aspetto… Io vi aspetto… Io vi aspetto.

La pace sia con voi.

                                                                                                      †             

MARCO

Sommario: il raggio divino – Il corpo è destinato a divenire aria che sarà respirata da altri corpi  – L’anima è una scintilla – Distacchiamoci dalle inutilità della vita.

La pace sia con voi, Marco vi saluta.

Quanto può essere grande la trasparenza di un raggio che attraversa e rimane, di un raggio che attraversa ogni corpo umano, un raggio che rende sempre più vivo ogni attimo e sempre più vivo il vostro corpo. Il corpo è destinato a divenire niente, a divenire solo aria per essere respirato ancora da altri corpi destinati anch’essi a scomparire. 

Ma questo raggio di vita che il Maestro ora ci ha lasciato, non solo attraversa il corpo di ognuno di voi per renderlo più vivo e prolungare la vostra esistenza terrena affinché ognuno di voi abbia la possibilità maggiore di una vita più concreta, di una meditazione più viva, ma questa è il Maestro che ha voluto e vorrà insegnare a voi tutti.

Ha piacere che ognuno di voi mediti queste parole, le riascolti, e sappia che la vostra anima non è altro che una “scintilla”, un punto lumi​noso, destinato a immedesimarsi di nuovo nella Luce divina. Ha lasciato per eredità a voi tutti la Parola di Amore: fatene tesoro e che ogni sillaba sia ragione di una vita più concreta.

Non vi svagate, rimanete fermi nel vostro pensiero affinché il Mezzo non erri. Ormai mi sono preso questo posto che è divenuto mio, ma io parlo, non solo della mia parola ma parlo della parola di ogni Guida spirituale-astrale di questo Mezzo, parlo di ogni parola delle vostre Guide. Parlate pure.

Graziella: tu lo sai Marco quali sono le nostre Guide?

“Certo che lo so!”

Graziella: sono persone che ci hanno conosciuto?

“Alcune sì, alcune no. Io sono una di queste.”

Si svolgono ora delle conversazioni personali, dopo le quali Marco dice:

“Distaccatevi dalle inutilità della vita, il vostro è un passaggio, il vostro è solamente un piccolo sogno terreno, e questo sogno dovrà andare a scomparire, rinnovato qua, dove io vivo. Ma io vivo anche con voi, attimo per attimo, e attimo per attimo respiro di come voi respirate. Io vivo dei vostri attimi e pensieri, vivo delle vostre illusioni, trasformo i vostri pensieri e li rinnovo in pensieri vivi, non di illusione, e ve li faccio vedere più chiari. Vi faccio vedere i vostri pensieri di una vita e di una realtà pura.

Che queste mie parole siano fuse in ognuno di voi.”

IL BAMBINO

DESIDERIO D’UNIONE

Se la vita fosse poesia,

vorrei trasformar la vita vostra
insieme alla mia

e riempir di fiori quella vostra via

ed insieme camminar nel mezzo e sentir

             quel profumo che la riempie sempre

              ancora.

Ma per la mano vostra io mi sento vivo allora;

poter di questi fiori riempir l’animo mio,

oh, quanto felice allor mi sentirei!

Perché? Ma camminar per la mano con voi

io non sento il vostro corpo allora,

un raggio di luce che stringo nella mano mia…

confuso, allor dico:

“Il corpo che io non vedo allor, dov’è?

E dove finisce l’anima mia se si confonde con la tua?”

Oh, quanto vorrei trasformar questo

scherzo allora,

far scomparire i vostri corpi

e vedere e sentir quel raggio mio

che si trasforma nel vostro!

             Unito allor vorrei fare un girotondo

e abbracciare allor l’universo intero

e non veder più corpi piangenti, sudati,

affannosi,

pieni di lacrime allor,

oh no! Io vorrei dir:

“Sorridete allora,

e questo corpo che scompaia via,

lontan da me… e vivete con me

in quella stessa mia via!”


IL MAESTRO





LA PREGHIERA È LA VOSTRA MENTE UNITA NELLA MENTE DEL PADRE
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