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IL MAESTRO – MAESTRO LUIGI



IL MAESTRO

Sommario: esortazione del Maestro ad essere migliori ed a conservare le nostre forze per poterle distribuire quando necessitano – Molti esseri soffrono – Ci dobbiamo affinare – Deve essere conservato il desiderio di frequentare il Centro – Siamo presenti e chiamati per una missione – Non dobbiamo dire che ci manca il tempo per il Centro: saremo aiutati perché ci basti ed avanzi se la nostra volontà sarà ferma – Dobbiamo unirci alle forze superiori che circondano noi e la terra – Offriamo la nostra lacrima, la nostra preghiera ed il nostro aiuto a tutti i sofferenti.

La pace sia con voi, figli cari, figli benedetti, in questo giorno tanto bello dedicato alle forze superiori che tengono il controllo di tutto l’universo e della terra intera.

Eccoci a voi, cari, adorati, siate migliori dentro di voi, siate più puri e benedetti. Tenete le vostre forze sempre intatte, a disposizione del momento giusto per poterle distribuire a chi ne ha più bisogno. Molti figli soffrono tra voi; la forza, la volontà di questa spiritualità si deve affinare, distribuire con tanto, tanto amore. Ma se dentro di voi non c’è veramente una ricerca sana, se dentro di voi non c’è quell’assiduo desiderio come fu all’inizio della vostra venuta in questa dimora, le vostre forze si perdono in nulla.

Cari, Io vi dico ancora una volta benedetti e benedetti i vostri figli, e benedetti i padri che vi dettero la vita. Voi siete qui per una missione, non siete qui per un capriccio, non siete qui per dire che vi riunite per fare due chiacchiere allegramente, no, voi siete chiamati: tenetelo presente. Il sentirvi dire che non avete tempo, questo Mi disturba moltissimo, perché l’anima eletta, l’anima che è chiamata, ha il tempo che vuole. Non se ne accorge, e tutto verrà distribuito consapevolmente, in maniera così giusta, così perfetta che il tempo le avanzerà, come avanzerà il cibo nelle vostre mense, come sarà tanto l’amore per i vostri figli e come vi sarà data abbondantemente la Luce che vi viene dall’Alto. Tutto avanzerà se voi lo vorrete, ma se nel cuore vostro vi sentirete deboli, incerti, insicuri, questi doni vi verranno a mancare anche se vi saranno dati abbondantemente.

Cari figli, unitevi  –  Io vi dico –  insieme alle forze superiori che circondano ora la terra e intorno a voi. Unitevi insieme alle preghiere degli Angeli, degli Arcangeli e dei Serafini; unitevi insieme al canto degli Apostoli, al canto dei Santi, al canto dei Martiri, unitevi! Unitevi insieme a questa grande forza di Luce che vi inonda e vi circonda e vi ama, vi accarezza, vi dona. Unitevi nel canto dei bambini che soffrono: accarezzateli ancora; e il vostro occhio sia sempre più puro; il vostro cuore batta con sincronismo perfetto insieme al battito del Divino; e la vostra mano si alzi sempre per benedire. Siete chiamati per questo. 

Chi di voi vuole fuggire? Chi di voi vuole crocifiggere ancora tanti innocenti e Me, che vi parlo? Chi di voi vuol fuggire davanti alle piccole tentazioni? Oh, Io vi dico, figli, inginocchiatevi, offrite, offrite quella lacrima tanto bella! Offritela a chi soffre; offritela a chi non comprende; offritela insieme al suono delle campane; offritela ai malati degli ospedali, agli infermi, ai sofferenti; pregate… pregate… pregate! 

Oh, quanti di voi si riuniscono in pensiero per dare forza e pregare per quanti soffrono! Io vi dico: “Siate benedetti.” Non siate come la vergine stolta, tenete di conto l’olio dentro il lume affinché questo non si spenga mai, e aspettate: l’ora è vicina. Voi siete chiamati, non fuggite! Non crocifiggeteMi ancora! 

Amatevi come Io vi amo; amate i vostri figli; amate chi bussa alla porta; amate il cieco, che non vede… accompagnatelo per la via; fasciate le ferite del sofferente; pregate per chi non ode; e guardando l’universo ancora, se vedete una scintilla di luce, risvegliatevi, l’ora è vicina. Entri in voi come una cometa d’amore e di luce benedetta, e vi rinnovi tutti.

Io vi benedico figli, in questo Cenacolo, in quest’ora benedetta.

Pace a voi.. pace a voi… pace a voi figli cari.

                                            †

MAESTRO LUIGI

Luigi vi saluta. 

Fratelli, io vi abbraccio ed insieme a voi abbraccio la mia compagna, abbraccio tutti gli esseri che mi amano. Benedetto sia chi pregherà per me. La luce mi accompagni nel vostro cammino.

- Si presentano ora a salutare diverse anime di parenti. Il Mezzo viene poi svegliato perché è stanco. 


IL MAESTRO





TENETE DI CONTO L’OLIO DENTRO IL LUME AFFINCHÉ QUESTO NON SI SPENGA MAI, 


E ASPETTATE: L’ORA È VICINA!
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